

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

TRIMESTRE

En la región valenciana. 4'50 ptas.

En el resto de España. 5'50

Extranjero. 10'50

FUNDADO POR EL EXCMO. SR. D. TEODORO LLORENTE Y OLIVARES EN 31 DE ENERO DE 1866

DIARIO DE VALENCIA

Don José Mellado y Ripoll

que falleció el día 8 de julio en Puebla Larga
a los 19 años de edad
habiendo recibido los auxilios espirituales

R. I. P.

Sus desahogados padres D. José y doña Avelina; hermanas Conchita, Rafael y Vicente; tíos, primo y demás familia, participarán con sentimiento y ruegan a sus amigos asistir al funeral que en sufragio de su alma se celebrará mañana sábado 12 del corriente, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de Puebla Larga, por lo que quedarán agradecidos.

NO SE REPARTEN ESQUELAS

COMPANIA TRANSMEDITERRANEA

SERVICIO RÁPIDO A GÉNOVA
Vapor A. LAZARO

Saldrá de Barcelona los días 1, 11, 21 de cada mes, para Génova; admitiendo carga y pasaje. Acomodación para el pasaje en 1.ª, 2.ª y 3.ª clase.

Agentes de Aduanas Sr. Vda. de Vicente Sanz Solís, Plazuela de Colón, 1, bajos, Barcelona

Almacenistas de vinos

Se vende en un solo lote y sin mediación de corredor.

Una pasteurizadora de cobre.
90 metros tubería de cobre, de 50 mm. por 1.

15 llaves de paso, de bronce, de 50 mm.
14 recipientes de cobre, 30 cm. de alto por 20 de ancho.

Un calentador de agua de cobre (para limpiar botocoyes).

Una bomba para el trasiego de vinos.

Razón: VILAR, RIDAURA, HERMANOS, calle de San Cristóbal, núm. 7, bajos, teléfono n.º 671, Valencia.

ASUNTOS DEL DÍA

Tampoco ayer ocurrió nada saliente en nuestro Parlamento. El cansancio parece que se va adueñando de los oradores de las izquierdas. Esto no quiere decir que no se intente aún el dar alguna batalla, pues a ello están dispuestos los principales elementos del bloque.

ASUNTOS DEL DÍA

Respecto a la constitución definitiva del Congreso, nada se dice aún. El reglamento de la Cámara determina que cuando ésta se constituya, debe procederse al nombramiento de las comisiones permanentes, y ello no puede hacerse hasta que haya, por lo menos, 290 diputados, y en la actualidad sólo suman 271 el número de actas aprobadas.

ASUNTOS DEL DÍA

Respecto a la constitución definitiva del Congreso, nada se dice aún. El reglamento de la Cámara determina que cuando ésta se constituya, debe procederse al nombramiento de las comisiones permanentes, y ello no puede hacerse hasta que haya, por lo menos, 290 diputados, y en la actualidad sólo suman 271 el número de actas aprobadas.

En beneficio de la cultura

De visiteo

En una Peña de maestros nacionales de esta capital, y a requerimientos de uno de los más caracterizados, nació la idea de recabar el eficaz apoyo de nuestros dignos representantes en Cortes en favor de la campaña prescultural, que con tanto entusiasmo se ha iniciado y está llevando a cabo por toda España.

En beneficio de la cultura

De visiteo

En una Peña de maestros nacionales de esta capital, y a requerimientos de uno de los más caracterizados, nació la idea de recabar el eficaz apoyo de nuestros dignos representantes en Cortes en favor de la campaña prescultural, que con tanto entusiasmo se ha iniciado y está llevando a cabo por toda España.

En beneficio de la cultura

De visiteo

En una Peña de maestros nacionales de esta capital, y a requerimientos de uno de los más caracterizados, nació la idea de recabar el eficaz apoyo de nuestros dignos representantes en Cortes en favor de la campaña prescultural, que con tanto entusiasmo se ha iniciado y está llevando a cabo por toda España.

Médicos con la impresión de que no cesará en su empeño de trabajar igualmente ahora por tan noble causa.

Nos dirigimos luego a ver al señor Azzi, quien nos ofreció incondicionalmente su colaboración como diputado, y la de su diario.

Abriremos la certeza de que dentro de su esfera de acción, como diputado de la extrema izquierda, ha de hacer nuestra defensa con todos sus entusiasmos y arreos.

En casa de don Enrique Trénor debo confesar que abusamos de sus bondades.

Nos preguntó, le contestamos, hasta que se empapó completamente de nuestras aspiraciones, suscitadas en una nota que le entregamos, lo mismo que a los señores Azzi y García Guíjarro.

Aprovechando su antigua amistad con el señor Silió, nos ofreció recomendarle con todo interés lo que anhela el Magisterio nacional español, que es hacer una patria grande y respetada.

Y dadas sus relaciones con el ministro de Hacienda, de algún favor podrá también sernos esta circunstancia.

Creemos que en pocas empresas tan santas como ésta podrán estos señores gastar sus empeños y afares como representantes en Cortes.

Para concluir: Nos sería fácil demostrar, con datos estadísticos, la razón y justicia que nos asiste, y la alta conveniencia de que se nos atienda. No obstante, el temor de atentar a la ilustración de los que se dignen pasar su mirada por esos renglones, y el mayor aún de poner al descubierta las llagas que aquejan a nuestra amada España, aunque no falta quien opina que así se curan, nos hace desistir de este propósito, y únicamente consignar que los Estados Unidos, Japón, Inglaterra, Francia, Bélgica, Suiza y otros pueblos, gustan por habitante al año, en educarse e instruirse, de 15 a 20 pesetas. Nosotros, unas tres pesetas.

Díjase si al concentrarse la ansiada paz europea y dedicarse de lleno el mundo a su progreso moral y material, si España no despierta del letargo en que vive, el papel que le está reservado y la dignidad que podrá figurar en el concierto universal.

“VALET” AutoStrop Safety Razor

En la 4.ª plana.

Clinica Dental del Dr. Sagafés

Su sucesor, el Dr. Méndez, participa a sus distinguidos clientes y al público el cierre de su clínica, sita en la plaza de Emilio Castelar, 20, hasta el día 15 de septiembre próximo.

Acuerdos de la Junta de Artesanos

Per la Universidad Obrera

La Junta de las Escuelas de Artesanos celebró ayer una sesión, que quedará grabada en los fastos de la simpática institución, porque se dio cuenta de una manera oficial de la noticia de haber sido sustituido dicho organismo hereditario universal del patrio valenciano don José Rodés (q. d. g.). Ya dijimos que el presidente de la Junta, nuestro muy querido amigo don Federico Domenech, había reservado hasta hora oportuna la noticia. Claro es que, previamente, el señor Domenech había tenido con sus dignos consocios, miembros de la Junta de las Escuelas de Artesanos, aquellos cambios de impresiones indispensables para ponerles al tanto de lo que ocurría, como para organizar la acción que ha de seguir al hecho felicísimo de contar con aquellos medios para acometer una de las obras que más ansiosa realizar la Junta.

La noticia oficial, a ésta se la dio ayer el señor Domenech con la debida solemnidad en la reunión que nos ocupa, y casi la totalidad de los componentes tuvo para el rasgo del señor Rodés las frases cordialísimas de gratitud y de elogio de que tan merecedor es. La Junta, por unanimidad, acordó seguidamente: Aceptar la herencia que se le ofrecía, con la condición de realizar los fines para que era instituida; sombrar a don Federico Domenech gestor, para que practique todos los actos en que, como representante legal de la Junta, haya de intervenir con motivo de la herencia mencionada; celebrar una sesión extraordinaria en honor del señor Rodés, tan espléndido beneficiador de las Escuelas de Artesanos; encargar la modulación de un busto de este señor, que figurará en el acto en su honor, y que pueda servir de modelo para el busto en mármol que se colocará para perpetuar su memoria, en uno de los claustros de la Universidad Obrera; rogar al Ayuntamiento que dé el nombre de Rodés y Pipera a una de las calles que haya de construirse en los solares de San Agustín, en los que, como es sabido, se levantará la Universidad.

La Junta se ocupó, con el elogio merecido, de la actitud del alcalde, dispuesto a secundar con todo entusiasmo la iniciativa de la construcción de la Universidad Obrera, y el ofrecimiento hecho por el señor Bort de allanar los inconvenientes burocráticos que puedan existir para la más rápida utilización del expediente municipal, transcribiendo con las debidas frases de encomio por el señor Domenech, causó la más viva satisfacción en la Junta, y motivó el acuerdo de hacerse constar así, para satisfacción del propio alcalde, y si fuera menester, incidencia que la Junta no cree, de estímulo para la más inmediata realización de tan valiosos ofrecimientos.

Finalmente, la Junta se ocupó, a propuesta del señor Domenech, de la labor verdaderamente admirable que en favor de los intereses de las Escuelas de Artesanos viene realizando el distinguido abogado don Xabier Martínez Sanz, abriendo y dividiendo testamentariamente de la herencia del señor Rodés y Piquer. El señor Martínez, desde el puesto que la voluntad del testador le asignó, ha dado cuantas facilidades estuvieron en sus manos para la más rápida realización del deseo de la Junta de las Escuelas de Artesanos, haciéndose digno de la gratitud de esta importante institución, de la que son una muestra los acuerdos que se adoptaron, referentes a dicho señor Martínez Sanz: nombrarle socio y a la vez vocal de la Junta directiva, llamando la vacante que en ésta existía.

La Junta de las Escuelas de Artesanos, con especialidad el señor Domenech, dignísimo presidente, están recibiendo entusiastas felicitaciones por el espléndido donativo que han recibido, con el que pueden considerarse como de inmediata realización, uno de sus anhelos más fervientes. Personas de todas las clases sociales están demostrando en esta ocasión los sentimientos de la más viva simpatía hacia las Escuelas de Artesanos, que realizan, como se sabe, una honda labor cultural y social.

Junto con las felicitaciones, está recibiendo el señor Domenech ofrecimientos muy valiosos, cuya realidad avizora de un modo poderoso a la ejecución más brillante del proyecto de Universidad Obrera. Uno de estos ofreci-

El veraneo y las corrientes modernas

No cabe en cerebro bien organizado, usar el título de español y vanagloriarse de ser autonomista, obrando con respecto a la patria y a la región peor que el peor de los extranjeros. La verdad es una, y por encima de la realidad hay que apartarse de todo sentimentalismo; pero de eso, a que se pondere lo extraño con desprecio olímpico de lo propio, es censurable, y más que censurable odioso, máxime cuando lo que se tiene es tan bueno o mejor que lo que se busca.

Estos casos son tanto frecuentes en nuestra vida de relación, precisamente por quienes tienen el deber de ser justos y hasta de preparar las grandes cosas de nuestro territorio, no ya entre las aristocráticas, para quienes la moda es algo que se impone, y cuya voluntad queda doblezada ante cualquier manifestación que sea de buen tono, sino entre los mismos llamados intelectuales, que se jactan de propagar nuestro atraso, poniendo de relieve que en España no hay nada que merezca la pena de sentirse, ni nada que sea capaz de llenar nuestras necesidades, ni que satisfaga las aficiones del hombre.

Todo es relativo y difícilmente puede llamarse a la perfección cuando lo existente no está hecho por quienes han de disfrutarlo, ni aun estándolo, jamás hay un límite que no pueda rebasarse, pero tratándose de un lugar para pasar el verano, donde además de sano y fresco, los encantos de la naturaleza, llegan al refinamiento del más exigente, creo haber derecho para censurar a los criticadores que se hacen para empujarles a que comparen esas careadas playas, con la limpia y bien situada del puerto de Morayra, en la provincia de Alicante.

Las faldas de dos gigantes atalayas forman la concha que el mar baña con sus aguas limpias como el cristal, siempre rizadas y en completo estado de bonanza, y sus montañas no son las áridas, sino las perfumadas por el ropaje de su vegetación, las que atraen por la historia de sus secretos, las que saben persuadir al hombre de su insignificante. Monte y mar es todo un poema, en el que pueden expansionarse lo mismo los lirios del romanticismo, que los apasionados del arte, que los aficionados del positivismo.

Dentro del arte, lo mismo se tiene la sonrisa alegre del cuadro cuya nota de color es tonalidad suave, que la agreste rudeza de lo grande, cuya sintaxis majestosa se impone.

Lo dicho y conste que no son perspectivas risueñas que halaza la imaginación, sino realidades netas) daré idea de lo que es aquella playa, y hablar con menosprecio de nuestra región en ese orden y querer que la añoranza sea un hecho, es un contrasentido que hace caer en el ridículo al que tal piense, pecando en que incurran aquellos valencianos que no ignorando las bondades de este rincón de la Marina, insisten en corear a los que abandonan la región, aplaudiendo a los que visitan Ostende, San Sebastián, etc., como si con ello se hubiera salvado el honor de España y se estampara a la ciudad el sello de cultura que necesita.

Hay que despertar el sentimiento de la región, crear en esa sana estado de conciencia, buscando que todas las funciones de la vida se realicen dentro del círculo de nuestra actividad, haciendo patria, y sobre todo, no re-

MIGUEL A. SIMÓN APARICIO

10-7-1910.

Debido

a la reforma que se está haciendo en los sótanos de los Grandes Almacenes «CASA COGOLLOS», se participa a la distinguida clientela de esta casa y al público en general, que desde HOY la venta de los géneros de esta Sección, se verificará en la planta baja del mismo edificio y en el local reayente a la calle Torno San Gregorio, 1 y 3.

Venta por metros :: Precio fijo ::

Diariamente se pondrán a la venta partidas de artículos fuera de precio.

currir a lo extraño, si en lo propio se tiene cuanto se puede apetecer, como para veranear acóntese en el puerto de Morayra.

Es un pedazo de cielo y mar aquí rimeón, que al elegirlo ya supo Sorolla lo que se hizo.

MARIO ZAMORA.

Clinica Dental del Dr. Sagafés

Su sucesor, el Dr. Méndez, participa a sus distinguidos clientes y al público el cierre de su clínica, sita en la plaza de Emilio Castelar, 20, hasta el día 15 de septiembre próximo.

Acuerdos de la Junta de Artesanos

Per la Universidad Obrera

La Junta de las Escuelas de Artesanos celebró ayer una sesión, que quedará grabada en los fastos de la simpática institución, porque se dio cuenta de una manera oficial de la noticia de haber sido sustituido dicho organismo hereditario universal del patrio valenciano don José Rodés (q. d. g.). Ya dijimos que el presidente de la Junta, nuestro muy querido amigo don Federico Domenech, había reservado hasta hora oportuna la noticia. Claro es que, previamente, el señor Domenech había tenido con sus dignos consocios, miembros de la Junta de las Escuelas de Artesanos, aquellos cambios de impresiones indispensables para ponerles al tanto de lo que ocurría, como para organizar la acción que ha de seguir al hecho felicísimo de contar con aquellos medios para acometer una de las obras que más ansiosa realizar la Junta.

La noticia oficial, a ésta se la dio ayer el señor Domenech con la debida solemnidad en la reunión que nos ocupa, y casi la totalidad de los componentes tuvo para el rasgo del señor Rodés las frases cordialísimas de gratitud y de elogio de que tan merecedor es. La Junta, por unanimidad, acordó seguidamente: Aceptar la herencia que se le ofrecía, con la condición de realizar los fines para que era instituida; sombrar a don Federico Domenech gestor, para que practique todos los actos en que, como representante legal de la Junta, haya de intervenir con motivo de la herencia mencionada; celebrar una sesión extraordinaria en honor del señor Rodés, tan espléndido beneficiador de las Escuelas de Artesanos; encargar la modulación de un busto de este señor, que figurará en el acto en su honor, y que pueda servir de modelo para el busto en mármol que se colocará para perpetuar su memoria, en uno de los claustros de la Universidad Obrera; rogar al Ayuntamiento que dé el nombre de Rodés y Pipera a una de las calles que haya de construirse en los solares de San Agustín, en los que, como es sabido, se levantará la Universidad.

La Junta se ocupó, con el elogio merecido, de la actitud del alcalde, dispuesto a secundar con todo entusiasmo la iniciativa de la construcción de la Universidad Obrera, y el ofrecimiento hecho por el señor Bort de allanar los inconvenientes burocráticos que puedan existir para la más rápida utilización del expediente municipal, transcribiendo con las debidas frases de encomio por el señor Domenech, causó la más viva satisfacción en la Junta, y motivó el acuerdo de hacerse constar así, para satisfacción del propio alcalde, y si fuera menester, incidencia que la Junta no cree, de estímulo para la más inmediata realización de tan valiosos ofrecimientos.

Finalmente, la Junta se ocupó, a propuesta del señor Domenech, de la labor verdaderamente admirable que en favor de los intereses de las Escuelas de Artesanos viene realizando el distinguido abogado don Xabier Martínez Sanz, abriendo y dividiendo testamentariamente de la herencia del señor Rodés y Piquer. El señor Martínez, desde el puesto que la voluntad del testador le asignó, ha dado cuantas facilidades estuvieron en sus manos para la más rápida realización del deseo de la Junta de las Escuelas de Artesanos, haciéndose digno de la gratitud de esta importante institución, de la que son una muestra los acuerdos que se adoptaron, referentes a dicho señor Martínez Sanz: nombrarle socio y a la vez vocal de la Junta directiva, llamando la vacante que en ésta existía.

La Junta de las Escuelas de Artesanos, con especialidad el señor Domenech, dignísimo presidente, están recibiendo entusiastas felicitaciones por el espléndido donativo que han recibido, con el que pueden considerarse como de inmediata realización, uno de sus anhelos más fervientes. Personas de todas las clases sociales están demostrando en esta ocasión los sentimientos de la más viva simpatía hacia las Escuelas de Artesanos, que realizan, como se sabe, una honda labor cultural y social.

Junto con las felicitaciones, está recibiendo el señor Domenech ofrecimientos muy valiosos, cuya realidad avizora de un modo poderoso a la ejecución más brillante del proyecto de Universidad Obrera. Uno de estos ofreci-

El pan, poco y malo...

Ayer habló el industrial señor Colomer, hoy alcalde del Ayuntamiento, el gremio de Horneros, la alcaidía... Mañana, ¿quién hablará otra vez?

Se ha desatado una lamentable afición a escribir en vecinos que cumplirían más adecuadamente su misión fabricando mejores harinas y mejor pan... El público ya está harto de remilidos réplicas y de duplicadas abogadescas, y lo que quiere es tener pan en la cantidad que necesita y que sea éste bueno... ¿Vamos a dejarnos de escribir y vamos a dedicarnos a fabricar bien? ¿Vamos a ver ante los tribunales a los solicitadores de harinas y a los que dan el pan malo, mal pesado y peor cocido, pero sin literatura? ¿Qué lastima de tiempo en «formular alegatos» y como se entiende de indignación el vecindario, al ver que se le tiene por tonto!

El adorno del local

Poco después de las diez de la noche, frente al chalet del Tiro, eran ya legión los coches y automóviles parados, y confluencia llegaban más, unido a las músicas que salían del Tiro y al clásico ruido de verbena, el trotar de los caballos, el sonar de las vocinas y el golpear de las portezuelas.

Junto a la puerta de entrada, una inmensa muchedumbre aguardaba por ver la de las asistentes, ricamente ataviadas ellas con los mantos de Manila y crespon, y adornado sus tocados con flores. Un precioso destello de caras bonitas.

La verbena se celebró al aire libre; junto al chalet había las indispensables rifas, tiro al blanco, la cañería en liquidación, una magnífica «Autofotografía», en que el paciente recibía al minuto un retrato y un susto, todo ello por diez céntimos.

Más lejos el río vivo, sobre cuyos caballos bien pronto calgaron las muchachas de nuestra buena sociedad, en un estallar de risas y alegrías.

Cerca, los puestos de «forral» y churros, el Bar Americano, lugar de consumación y entretenimiento, y la horchatería.

La cancha de tiro, convertida por el aire de París, el jardín mayor de nuestro Ayuntamiento, en un florido jardín, y limitando la periferia una guirnalda de farolillos que parecía que una mano invisible los prendió en el cielo.

El skating, donde se hallaba, espléndidamente iluminado por potentes focos de luz eléctrica, en donde alguna cándida mariposa quemó sus alas de oro y cayó abrasada.

La verbena del Tiro de Pichón

Bien quisiera yo tener la bien cortada pluma del eximio maestro don Gabriel Fiso de Molina, que con tanta galanura de estilo y tan doctamente describió en sus *Cigarrales* fiestas suntuosas y amenas, sin olvidar nombre ni detalle, para poder yo ofrecerlo, benévolo lector, una reseña de la verbena celebrada en el chalet de la Real Sociedad de Tiro de Pichón.

Al natural encanto de estas noches de julio, cuajadas de estrellas, acariciadas por la brisa perfumada de nuestra tierra, tan dulce en rosas y claveles, arrulladas por el dulce murmullo del mar junto al chalet del Tiro, coronadas por una luna espléndida, clara, que serena en el cielo tiembla reflejada en las ondas, unise anteojos la sana alegría de estas fiestas, que explotaban en la ensordecedora gritería de los pichos en el vecer de los vencedores, en la simpática música de los orgánicos, azogue de los pichos, que puzan por bailar en cuanto aquellos desgranran sus notas, y todo ello en un constante circular de muchachas bonitas, que paseando por los improvisados jardines, por la terraza, por la cancha, eran como una guirnalda de flores.

Procuraré describirlo la fiesta y el local si no asististe, lector, y si gozaste de la gracia de ir a la verbena, no te disgustará el recuerdo, y tu memoria suplirá los vacíos que el desahogado cronista ha de dejar en la narración.

El adorno del local

Poco después de las diez de la noche, frente al chalet del Tiro, eran ya legión los coches y automóviles parados, y confluencia llegaban más, unido a las músicas que salían del Tiro y al clásico ruido de verbena, el trotar de los caballos, el sonar de las vocinas y el golpear de las portezuelas.

Junto a la puerta de entrada, una inmensa muchedumbre aguardaba por ver la de las asistentes, ricamente ataviadas ellas con los mantos de Manila y crespon, y adornado sus tocados con flores. Un precioso destello de caras bonitas.

La verbena se celebró al aire libre; junto al chalet había las indispensables rifas, tiro al blanco, la cañería en liquidación, una magnífica «Autofotografía», en que el paciente recibía al minuto un retrato y un susto, todo ello por diez céntimos.

Más lejos el río vivo, sobre cuyos caballos bien pronto calgaron las muchachas de nuestra buena sociedad, en un estallar de risas y alegrías.

Cerca, los puestos de «forral» y churros, el Bar Americano, lugar de consumación y entretenimiento, y la horchatería.

La cancha de tiro, convertida por el aire de París, el jardín mayor de nuestro Ayuntamiento, en un florido jardín, y limitando la periferia una guirnalda de farolillos que parecía que una mano invisible los prendió en el cielo.

El skating, donde se hallaba, espléndidamente iluminado por potentes focos de luz eléctrica, en donde alguna cándida mariposa quemó sus alas de oro y cayó abrasada.

La verbena

A las diez de la noche, una caraca trazo en el firmamento una línea de fuego y explotó en lluvia de estrellas de colores. La verbena empezaba.

Comenzaron los marabujos a tocar sus balabos, ayudados por las murgas castizas, musicas hechas para interpretar a Wagner, y co-

La verbena

A las diez de la noche, una caraca trazo en el firmamento una línea de fuego y explotó en lluvia de estrellas de colores. La verbena empezaba.

Comenzaron los marabujos a tocar sus balabos, ayudados por las murgas castizas, musicas hechas para interpretar a Wagner, y co-

La verbena

A las diez de la noche, una caraca trazo en el firmamento una línea de fuego y explotó en lluvia de estrellas de colores. La verbena empezaba.

Comenzaron los marabujos a tocar sus balabos, ayudados por las murgas castizas, musicas hechas para interpretar a Wagner, y co-

Plaza de Toros de Castellón

Domingo 13, gran corrida
6 toros del Excmo. Sr. Duque de Veragua

Gallo : Gaona : Nacional

Habrà tren especial de ida y vuelta, que saldrá de Valencia a las 10 de la mañana y regresará de Castellón a las 22 de la noche.

Precio de ida y vuelta, 5'75 ptas.

harina que estos señores dieron al Ayuntamiento cuando se incautó de nuestros hornos, podriase fácilmente comprobar que nos están dando gato por liebre.

Dice el señor Colomer que compra harina a más alto precio, para servir el compromiso con el Ayuntamiento; pero qué hace del trigo argentino que le da el gobierno? ¿A qué precio vende la harina producida de este trigo? Para excusarse dice que no sabemos amasar los hornos; ¡¡¡quién!!! Pero si ustedes los hornos están admirados de las proezas que hacemos los horneros! Los horneros de Valencia estamos haciendo el milagro de hacer pan con la... harina que estos señores nos dan, y conste que el pan es malo, pero no por eso es menos milagro el hacerlo.—El gremio de horneros.

...Y el público dirá, con nosotros, lo que exclamamos al principio:

Ya basta, señores, de quiles... Suelten las plumas... y a fabricar harinas, con la composición que deben tener, y pan bueno, cocido como la higiene exige, y bien pesado, como la honradez reclama...

A nuestros suscriptores

Restablecidos los antiguos precios de suscripción en nuestro periódico, desde hoy se servirán LAS PROVINCIAS a todos aquellos de nuestros suscriptores que se dieron de baja con motivo del aumento de los precios. Si alguno de ellos no estuviera conforme en continuar favoreciéndonos con su concurso, puede desde luego advertirlo en la Administración, y se le retirará el número. Desde luego se les rebajarán a estos suscriptores, en el pago del trimestre, los diez primeros días del mes corriente.

Notas de sociedad

La verbena del Tiro de Pichón

Bien quisiera yo tener la bien cortada pluma del eximio maestro don Gabriel Fiso de Molina, que con tanta galanura de estilo y tan doctamente describió en sus *Cigarrales* fiestas suntuosas y amenas, sin olvidar nombre ni detalle, para poder yo ofrecerlo, benévolo lector, una reseña de la verbena celebrada en el chalet de la Real Sociedad de Tiro de Pichón.

Al natural encanto de estas noches de julio, cuajadas de estrellas, acariciadas por la brisa perfumada de nuestra tierra, tan dulce en rosas y claveles, arrulladas por el dulce murmullo del mar junto al chalet del Tiro, coronadas por una luna espléndida, clara, que serena en el cielo tiembla reflejada en las ondas, unise anteojos la sana alegría de estas fiestas, que explotaban en la ensordecedora gritería de los pichos en el vecer de los vencedores, en la simpática música de los orgánicos, azogue de los pichos, que puzan por bailar en cuanto aquellos desgranran sus notas, y todo ello en un constante circular de muchachas bonitas, que paseando por los improvisados jardines, por la terraza, por la cancha, eran como una guirnalda de flores.

Procuraré describirlo la fiesta y el local si no asististe, lector, y si gozaste de la gracia de ir a la verbena, no te disgustará el recuerdo, y tu memoria suplirá los vacíos que el desahogado cronista ha de dejar en la narración.

Más nombres

Vimos allí a las familias siguientes: Marqueses de Benicarló, Colomina, Valero de Palma, Ecearroz, Llanera y Villagracia. Conde de Trénor.

Barones de Lluiri, Terrateja y La Linde.

Señores de Guzmán, Gargallo, Calabuig, Aznar, Noya, Cuñat y la lindísima Maruja, Busutil con su hija Paquita, Mantea, Muga, Gómez de Barreda con las gentilísimas Elena y Pilar, Jofré con la bellísima Lola, Gargallo, Santonja con sus hijas Irene y Concha, Soler Bieta, Forhuny con su encantadora hija Finita, Capdequí con sus hijas Juana y Gabriela, muy guapas; Font de Mora, Pérez, presidente de la Audiencia don Valentín Escarbano, gobernador civil, Polo de Bernabé, Roldán, Villa, Prósper con la guapísima Salud, Ferrero, Molero con sus bellas hijas Lola y María, del Sr. Vanolocha, Reig, el señor Reig Juan Francisco, Cisneros, Carbonell, Sanz, Dupuy de Lomé, Vargas, García Muestres de Belda, Fernández de Córdova, Scellio Plá, el eminente pintor, con su hija, una encantadora floribunda; viuda de Triarte, Adrián de la Fuente, viuda de Vallier, Martínez, Trénor, Bernal con sus hijas Flomona y María, y muchos otros, que harían interminable la lista.

El asunto

Uno de los atractivos mayores de la noche, y en que los organizadores derrocharon la gracia, fué en el «Museo Arqueológico y Paleontológico». Allí vimos la auténtica «burra de Balaán», el traje de recepción de Eya, último modelo «Paquin», restos del antiguo Egipto (una caja de Muratís), y la jofaina donde se lavó Pilatos las manos.

Junto a unos restos antiguos rezaba el siguiente cartel: «Babilonia.—Restos recogidos de las mareas. La importancia de estas mareas ha llegado hasta nosotros, dejando frases como esta: ¡Ay, babilonio que mareas!»

Junto a un trozo de pata del auténtico Babilonia, está leyenda: «Casco de Atla», y junto a una taza, esta: «Qu'asco de Atla». Bajo una auténtica, el cartel decía: «Babilonia de cors», y junto a una botella: «Va llena de vino».

Vimos allí el tondo de Aquiles (aquí les falta un pedazo), y la Carabina de Ambrosio, los brazos de Venus y los Cabellos de Sansón.

La entrada costaba una peseta cada diez personas, pero los organizadores olvidaron el colocar la taquilla donde pagar.

El souper-traid

Fué la nota chic, de verdadero cachet, el stand del Tiro. Fué adornado con areos muy próximos de retama y rosas, y llenos de lútes de colores, formando un túnel fantástico, con una luz difusa, de ensueño, de encanto; allí se instalaban las mesas de buffet, sobre las que había ricas lámparas de estilo Renacimiento, con pantalla de seda amarilla.

Allí quedaron, hasta hora avanzadísima, muchas de las familias asistentes, comentando las incidencias de la velada, en dulce plática, junto al sabroso yantar, espléndidamente servido por el Ideal-Room.

Fueron horas dulces, agradables, llenas de encanto y poesía, la exquisita poesía de la noche que habla de ensueños, de amores, de misterio...

Los organizadores

Fuérón Luis Polo de Bernabé, Juan Antonio Gómez y Pedro Carles, que no omitieron detalle, que como en verdad se dice, «estuvieron en todo». No es necesario ponderar los

plácemes que recibieron por su trabajo, y lo agradecerán por haberles proporcionado una noche tan agradable como ésta.

Restablecidos los antiguos precios de suscripción en nuestro periódico, desde hoy se servirán LAS PROVINCIAS a todos aquellos de nuestros suscriptores que se dieron de baja e i motivo del aumento de los precios.

Restablecidos los antiguos precios de suscripción en nuestro periódico, desde hoy se servirán LAS PROVINCIAS a todos aquellos de nuestros suscriptores que se dieron de baja e i motivo del aumento de los precios.

Valencia

Ayer el tren correo no enlazó con su combinado en La Encina, llegando a Valencia con dos horas de retraso.

El expreso de Barcelona marchó nuestro estimado compañero en la prensa don José María López.

El presidente de Lérida llegó ayer, con el fin de pasar el verano en Valencia, el caudatario de aquel Instituto y doctor en Medicina don Tomás Baviera, con su esposa y simpática hija Rosarito.

SEGUROS MUTUOS DE VALENCIA, plaza del Poeta Badosme, 1, antes Figueroa, Asociación de los Propietarios de casas en esta ciudad, camino del Grao y poblaciones marítimas.

Para su casa de Santander han salido nuestro amigo el doctor Méndez, su bella esposa doña Marina Nájera e hija.

Se nos ruega la publicación de los siguientes sueltos:

Como consecuencia de la justificada elevación de las igualas médicas, acordadas por la junta de gobierno del Colegio de Médicos de Castellón, y respetado el acuerdo por todos los dignos colegiados de esa provincia, son varios los vecinos de algunos pueblos que realizan gestiones acerca de algunos médicos de Valencia para que vayan a aquellas localidades, con el fin de ponerlos en frente del compañero, engañándoles con ilusorias proposiciones de bienestar económico, y que de ser aceptadas creen con el vicio de la medicina en propiedad, que, consciente de su misión, hace valer un derecho moral y material.

La junta del Colegio de Médicos de la provincia de Valencia, por espíritu de solidaridad, hacia la entidad de la ciudad vecina, y creyendo justa la recomendación, hace saber a sus colegiados que no deberán aceptar ninguna proposición sin antes entablar las negociaciones propias del caso con la junta del Colegio castellonense.

Se ruega a todos los médicos de la capital que aún no han enviado su lista de clientes morosos a la secretaria del Colegio Médico, lo hagan a la mayor brevedad posible para proceder a la confección del registro de morosos, propuesto en la Asamblea Sanitaria Regional Valenciana.

Un empleado del Colegio trató de hacer efectivos los créditos pendientes, encargándose luego el procurador nombrado al efecto de ordenar por la vía judicial contra los que no hayan querido saldar sus cuentas.

En el interin se consigue la recaudación de esta cuenta atrasada, deberá todo médico, al ser requerido para visitar al que está inscrito en el registro de morosos, exigir la presentación del recibo del médico acreedor.

En los casos de urgencia en que una dilación en la asistencia pudiera hacer peligrar la vida del paciente, deberá visitar el compañero que sea llamado, pero advirtiéndolo a la familia que dejará de atender al enfermo si al transcurrir el período peligroso de la enfermedad o accidente no ha liquidado la cuenta adeudada.

El doctor Martí Pastor, catedrático de partos y especialista en enfermedades de la matriz, ha trasladado las horas de consulta, de 4 a 6 de la tarde.

Mi dolencia era perlinaz, y con ninguno de los remedios que me prescribieron conseguí aliviarme.

Una reciente visita que hice al Bañero de los Hervideros de Coñrentes me ha restablecido tan por completo, que puedo asegurar que las aguas de dicho Bañero son verdaderamente prodigiosas.

Esto nos contó anoche un visitante.

Catarros crónicos y tos rebelde, Balsamol Selma. El mejor remedio, por ser balsámico y expectorante de efectos rápidos. Botica de Santa Catalina, vinda de Cosías.

Plaza de Toros.—A las 10'15, reestreno de la zarzuela Pan y toros.

Se nos solicita la inserción de las siguientes líneas:

Se participa a los señores socios del Circolo Izquierda Liberal, del distrito del Teatro y demás correligionarios, que hoy, a las diez de la noche, visitará el mencionado Circolo el diputado provincial don Francisco Banquells, con objeto de dar las gracias a sus numerosos amigos que contribuyeron al triunfo de su candidatura en las pasadas elecciones.

Muebles de lujo, últimos modelos, Salvador Mustieles. Exposición, San Vicente, 107, Fábrica 248.

El agua del Bañero de Benimarfull es inmejorable agua de mesa.

Hornillos eléctricos, los de más calor, duración y economía. Reparaciones de todas clases. Fábrica de planchas y hornillos. Seguíola, 4, junto Pilar.

Noticias militares

Precedente de Alicante es esperado esta tarde en Valencia el capitán general, señor Palanca, con sus acompañantes.

Notas de sport

La Real Sociedad Tiro de Pichón celebrará el próximo domingo tirada extraordinaria, primera de las cuatro anunciadas, con arreglo al siguiente programa:

A las cuatro y media de la tarde: Tiro de arrieta.—Pichones, 1. Entrada, 40 pesetas. Handicap.

A las cinco y media de la tarde: Premio E. Schilling.—Pichones, 6. Entrada, 25 pesetas. Handicap.

A las siete de la tarde: Premios de señoras.—Pichones, 1. Entrada, 10 pesetas. Handicap.

Nota.—Todas las tardes concierto por el sexteto Monzón.

Lo de las contribuciones

Según el juez señor Catalá, encargado de instruir la causa sobre el desfalco en el arrendamiento de las contribuciones, estudiando el sumario, que es muy extenso, y continúa también los funcionarios de Hacienda realizando su labor de liquidaciones y comprobaciones.

El nuevo delegado de Hacienda recibió ayer mañana un extenso telegrama cifrado del ministro de su departamento, y en el acto encerró en su despacho. Terminada la traducción del despacho, marchó personalmente a la Sucursal del Banco de España y conferenció durante largo rato con el director de la misma, señor Almela.

A cuantas preguntas se hicieron al delegado, contestó éste que nada podía decir acerca de las órdenes que había recibido, y que aunque estuviera autorizado para ello, no lo haría tratándose de asunto de índole tan delicada, pues prefería acumular pruebas para proceder con entero conocimiento de causa y proseguir con firmeza los trabajos para el esclarecimiento de los hechos.

Añadió que el ministro recomienda que se proceda con exquisito tacto y gran cautela en esta difícil obra de saneamiento de la administración y que se haga estricta justicia.

A pesar de la extrema reserva del delegado de Hacienda, nosotros pudimos averiguar que se trata de una nueva e importante partida en descubierto.

Los sucesos de Puebla Larga

Como ampliación al relato que dimos de estos luctuosos sucesos, podemos añadir que sigue la Guardia civil practicando detenciones y ejerciendo una estrecha vigilancia. La tranquilidad y el orden en la población son absolutos, habiéndose dedicado la mayoría de los vecinos a sus labores habituales.

El gobernador civil recibió anoche, a última hora, el siguiente parte del jefe de la Guardia civil, después de la visita de inspección que realizó al lugar de los sucesos:

En la noche de ayer, a las 23, numerosos grupos obreros en actitud tumultuosa y con armas, ocuparon la plaza y sitiaron el Ayuntamiento.

Oportunamente avisada la fuerza, los intimé para desamparar, y un obrero hizo un disparo sobre el comandante del puesto, casi apoyando la pistola en el pecho de éste, no permitiéndole por la intervención oportuna de un guardia.

A este disparo siguieron muchos otros, y la fuerza se vio envuelta, hasta que el cabo ordenó serenamente a la fuerza cargar y hacer fuego, teniendo necesidad de repetir los disparos, hasta conseguir huyeran los amotinados.

Despejada la plaza y ocupado el Ayuntamiento, aún volvieron los amotinados a hacer nuevos disparos.

Dos horas después de estos sucesos, fué el puesto reforzado por el de Villanueva de Castellón, Alberique (con el jefe de la línea), Manuel, Caracente y Aleira, con el capitán de la compañía.

Restablecida materialmente la normalidad, se mantiene la estricta vigilancia.

Quedaron muertos en la plaza tres amotinados y un herido grave, conociéndose posteriormente la existencia de cinco heridos, habiendo fallecido dos de éstos.

Calculo, por referencias e informes, en veinte el número de heridos no presentados. Interviene el juez de instrucción en el levantamiento de cadáveres y agresión a la fuerza.

Nombre instructor al capitán de la quinta, que ya actuaba preventivamente.

Las misas que se celebrarán hoy, de nuevo 4 doces, y todas las que se celebren el día 16, en la parroquia de San Juan Bautista y San Vicente Ferrer, en la capilla-panteón de Nuestra Señora del Carmen, serán en sufragio del alma de

LA SEÑORA
Doña María del Carmen Pérez Ballesteros de Acacio
que falleció el 11 de septiembre de 1918
R. I. P.

Su viudo agradecerá a sus parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

Todas las misas que se celebren el día 11 en la Iglesia del Sagrado Corazón (Compañía), y el día 12 en la capilla de Santo Domingo, real capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, convento de la Purísima y Colegio de San José (P. P. Jesuitas) de esta ciudad, y las que en el mismo día se celebren en la capilla de San José, en la Iglesia parroquial, convento de las Oblatas y Padres Torcatoris y Colegio del Sagrado Corazón, y en Torrente en el convento de Padres Torcatoris, serán en sufragio de

Don Carlos de Azcárraga y Fesser
Teniente coronel de Artillería
que falleció en Santa Cruz de Tenerife el 12 de julio de 1918
R. I. P.

Su viuda, hijos y demás familia, agradecerán a sus amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

El diputado provincial, señor Flores, que fué testigo presencial de los sucesos, llegó ayer mañana, celebrando una conferencia de prensa con el gobernador civil, a quien dio cuenta de lo ocurrido.

Lo que dice el señor Flores coincide en un todo con lo que afirmamos ayer.

Decía que sigilosamente, los sindicalistas se reunieron en la plaza Mayor y calles inmediatas, sin que nada acusase su presencia, hasta después de las once, hora en que termina el servicio telegráfico, por ser la de Puebla Larga estación limitada.

Dirigiéndose a la Casa Ayuntamiento, con el propósito de asaltarla, mientras que algunos de los revoltosos se ocupaban en la busca del alcalde, el juez y el cabo de la Guardia civil, con la intención que es de suponer, en quienes tanto odio profesaban a dichas autoridades.

Añadió que el cabo ordenó la salida de los cuatro guardias, y al llegar a la plaza fué víctima de una agresión. Disparó contra él, casi a quemarropa, un revoltoso, que fué muerto por un guardia que acudió prontamente en auxilio de su jefe.

La Guardia civil se cobijó en los quicios de las puertas de las casas y en la pared del Ayuntamiento, y los sindicalistas, desde sitios distintos, hacían fuego contra los guardias.

Se originó una gran confusión, y el hecho de que los grupos estuviesen diseminados, explica perfectamente que resultasen tantos heridos, la mayoría de armas que no son el mauser.

Las descargas de la Benemérita sirvieron para que muchos revoltosos desalojasen las bocanales que ocupaban y donde se habían hecho fuertes.

Afirmó el señor Flores que el tiroteo no solo duró una hora, sino varias, hasta que llegaron refuerzos de los puestos cercanos de la Guardia civil, que habían sido llamados por los telégrafos particulares.

Por último, afirmó que en Puebla Larga la tranquilidad es ahora completa.

Lo Rat-Penat
Jochs Florals de 1919

RELACIO DELS TREVALLS PRESENTATS

Número 1. Penyalosa.—2, Dou i home.—3, Pendrem Burriana a pesar del diable.—4, Espanya.—5, Amor i fe.—6, Rondalla negra.—7, Lletra de soldat.—8, Bon col.—9, Vexilla regia.—10, Es l'escola d'amar al cel.—11, Epistola horaciana.—12, Humanitaria.—13, Eres la es-trella d'Orient.—14, Canta, companyero, canta.—15, Tin compasí.—16, Mon reinat fon de paci.—17, Fallanques.—18, Què hermosa es ma patria.—19, Què descausada vida.—20, Re-mate.—21, Sonet.—22, Fe, esperanza y caritat.—23, Rondalles d'amor.—24, Oforia.—25, Pírrica.—26, Joventut.—27, Sonrisa.—28, Patria meua.—29, Albaes.—30, Les obres i els dies.—31, Apenes toquen les deu.—32, Neta de Lorente.—33, La sort no es pa qui la busca.—34, Angel Guiterman.—35, Ave, gratia plena.—36, Cançó de vida.—37, Locomotora.—38, En la variació está'l gust.—39, Vers difícil.—40, Primera comunicació.—41, Rosellones.—42, Senyora i reina.—43, Vida de soldat.—44, Germanor.—45, Dignum laude virum.—46, Tot som germanos.—47, Record de l'Exposició.—48, Flor.—49, L'AV.—50, Castella, castellana.—51, Senyor desitjada.—52, Basa de heroes.—53, Bar-tolomé casans.—54, Farsa.—55, Cantarte vull.—56, Farsa de l'horta.—57, Cantarte vull.—58, Joventut, primavera de la vida.—59, La patria immortal.—60, Mater immaculata.—61, Ocas.—62, Levantines.—63, Sempre lleitins.—64, Mi-nerva (pintura).—65, Qui busca troba.—66, Per amor al Rat-Penat, yo concurre entusias-mado.—67, Dins i fora.—68, In hoc signo vin-ces.—69, Drets de llorer.—70, Angeleta.—71, De-llris.—72, Sempre avant.—73, Bons valencians.—74, Per Alacant.—75, Llibri blau.—76, Verge Santa.—77, Jove sempre.—78, Ausias March.—79, Folios.—80, Santimim Calis.—82, Escartrata.—83, Al oli.—84, Poema d'amor.—85, Pro-Historia.—86, Renaixement.—87, Aloyanes.—88, Balls del poble.—89, Luis Vives.—90, Aigua fresca.—91, Les hercules.—92, Dos vegades lleit.—93, València 40 de juliol de 1919.—Lo secretari general, Josep M.ª Jiménez Fayos.

La junta ha acordado por unanimidad nombrar mantenedor de los Juegos Florales al ilustre patriótico castellonense don Salvador Guinot, una de las mentalidades del reino de Valencia. Es el primer prosista valenciano, y socialmente está considerado como uno de los que más han contribuido al adelanto de los establecimientos de la provincia de Castellón.

Su vasta cultura en todos los órdenes hace que se le considere y tenga su voto como de primera calidad en los asuntos que interesan a su provincia, y su amor a la región valenciana corre parejas con su modestia, siendo una vida de trabajo sin descanso en bien de la cultura. La elección de la junta no ha podido ser más acertada, y es grande el deseo que se tiene en oír la prestigiosa palabra del señor Guinot, tan perfecto conocedor de los problemas e intereses de la región valenciana.

El Consistorio de los Juegos Florales encargado de juzgar los trabajos presentados, está constituido por los señores don Teodoro

Mañana sábado

El Gato Montés
por el eminente artista
PABLO GORGÉ
Llame V. al teléfono 949
si necesita accesorios para su máquina de escribir, y le serán servidos rápidamente por el

Trust Mecanográfico. Paz, 17

Llorente, don Luis Lucía, don José María Horra Folgado, don Isidoro Garnelo y don Pedro Sosa.

Noticias teatrales

APOLO.—Pablo Gorgé.—Mañana sábado cantará, por primera vez en esta capital, el notable y popular Pablo Gorgé la inspirada ópera del maestro Penella, *El gato montés*, de cuyo protagonista hace una verdadera creación el simpático Pablo. Esta función está organizada por un grupo de admiradores y compañeros de tan eximio artista, deseosos de festejarle y aplaudirle, y que a su vez pueda hacerlo el público valenciano, que tantas simpatía siente por tan celebrada eminencia artística.

EDICTO

En virtud de providencia del día de hoy, acordada por el señor juez de primera instancia del distrito de San Vicente, de esta ciudad, en los autos procedimiento judicial sumario de la hipoteca que se sigue a nombre de doña Francisca Miró Gimeno, contra don Manuel Fuster Montfort y su esposa doña Dolores Ortells Bodí, está asistida de dicho su marido y don Ramón Membrado Carda, se saca a la venta en pública subasta, por término de veinte días, las fincas siguientes:

Pesetas.

De la propiedad de doña Dolores Ortells Bodí, asistida de su marido don Manuel Fuster Montfort: Una hanegada, o sean ochocientos treinta y una centiáreas de tierra regada, huerto de naranjos, en término de Villarreal, partida del Niño Perdidó; lindante: por Norte, Teresa Bor; Sur, Domingo Miró; Oeste, carretera y fila var, y Este, Roque Miró, valorada en mil doscientas pesetas 1.200

De la propiedad de don Manuel Membrado Carda: Cuatro hanegadas, equivalentes a treinta y tres áreas veinticinco centiáreas de tierra huerta, situada en término de Nules, partida de la Rambla; lindante: por Norte, con tierras de doña Evangelina Alós; por Sur, las de un vecino de Valencia; por Este, con las de Agustina Aznar, y Oeste, con otras de Manuel Vicente Castañer, valoradas en dos mil pesetas. 2.000

Para cuya subasta, que se celebrará en la Sala Audiencia de dicho juzgado, se ha señalado el día doce de agosto próximo, a las doce, previniéndose a los licitadores que para tomar parte en la subasta deberán consignar previamente, en la mesa del juzgado, el diez por ciento de la valoración; que los autos y las certificaciones de los Registros de la propiedad y cargas a que están afectas las fincas, se hallan de manifiesto en la secretaría; que se entenderá que todo licitador acepta como bastante la titulación; que las cargas preferentes, si las hubiere, al crédito del actor, continúan subsistentes, entendiéndose que el rematado las acepta y queda subrogado en la responsabilidad de los mismos, sin destinarse a su extinción el precio del remate, y que no se admitirá postura alguna que sea inferior a dicha valoración, que es el pactado en la escritura de constitución de hipoteca.—Valencia diez de julio de mil novecientos diez y nueve.—El juez, Fernando L. de Lagreda.—El oficial de secretaría, Juan Pérez.—Rubricados.

Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España

El Consejo de Administración de esta Compañía ha acordado que en los días 14 y siguientes de mes actual, a las diez de la mañana, se verifiquen los sorteos de las siguientes obligaciones que deb en amortizarse, y cuyos reembolsos corresponden al vencimiento de 1.º de octubre próximo.

1.º Obligaciones de la línea de Atar a Santander: 3.166 obligaciones especiales.

2.º Obligaciones de la línea de Tudela a Bilbao: 201 obligaciones de la primera serie, 476 obligaciones de la segunda y ocho lotes de residuos.

3.º Obligaciones de la línea de Asturias, Galicia y León: 780 obligaciones de la primera hipoteca, primera serie; 293 ídem de la segunda hipoteca, segunda serie; 439 ídem de la segunda hipoteca, y 305 ídem de la tercera.

Lo que se hace saber para conocimiento de los poseedores de estas clases de obligaciones, por si desean concurrir a los sorteos, que serán públicos y tendrán lugar en los días señalados, en esta Corte, en las oficinas del Consejo de Administración de la Compañía, Paseo de Recoletos, núm. 17.

Madrid 2 de julio de 1919.—El secretario del Consejo, Ventura González.

Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España

El Consejo de Administración de esta Compañía, en cumplimiento de lo estipulado en el Convenio del día 30 de abril de 1890 con la comisión gestora de la liquidación de la Compañía de los ferrocarriles de Asturias, Galicia y León, ha acordado que el día 14 del actual, a las diez, se celebre el sorteo para amortizar 667 bonos de liquidación, sin interés, de dichas líneas, correspondientes a la anualidad de 1918, y cuyo reembolso corresponde al 1.º de octubre próximo.

Lo que se anuncia para conocimiento de los tenedores de estos bonos, que podrán concurrir al sorteo, que será público, y tendrá lugar en esta Corte, en las oficinas del Consejo de Administración de la Compañía, Paseo de Recoletos, núm. 17.

Madrid 2 de julio de 1919.—El secretario del Consejo, Ventura González.

Herniados (trencats)

NO HAY TASA que merezca tantos elogios por su correcto proceder y por el perfeccionamiento de sus tan admirados aparatos, como los que para cada hernia (trencat) inventa para su curación el acreditado especialista de la casa Vidal Hermanos, de Barcelona. Recomendamos, pues, a los pacientes no dejen de visitar al señor Vidal, quien se hospeda en el Gran Hotel de España los días 11 y 18 de julio, y recibirá a los que deseen curarse de sus hernias.

Diario de avisos

BANCO ESPAÑOL DEL RIO DE LA PLATA.—Reconquista. 200, BUENOS-AIRES.—A fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en el párrafo segundo del art. 63 de los estatutos de la Sociedad, y de acuerdo con los arts. 30 y 81 de los mismos, el directorio convoca a los señores accionistas para la Asamblea general, extraordinaria, que deberá celebrarse en el local del Banco de Buenos-Aires el día 14 de agosto próximo, a las tres de la tarde, con el siguiente orden del día: Resolver para lo futuro y definitivamente, si el uno por ciento de las utilidades, asignado al iniciador de la Sociedad, se ha de destinar, después del 31 de diciembre de 1919, en su totalidad a fondo de previsión, o a ser repartido entre los accionistas a título de dividendo, o en parte a uno y otro objeto.

El directorio convoca igualmente a los señores accionistas a la Asamblea general ordinaria, que se celebrará en Buenos-Aires el mismo día 14 de agosto próximo, tan pronto como termine la Asamblea extraordinaria convocada para igual fecha, con el siguiente orden del día: Aprobación del acta de la Asamblea anterior y de la Memoria y balance correspondiente al ejercicio terminado el 30 de junio de 1919; fijación del dividendo definitivo para el ejercicio de 1918 a 1919; también habrá de ejercerse el día de agosto de cinco directores por dos años, en sustitución de los señores don Casimiro Polledo, don Manuel B. Gofí, don Silvano Bonson, don Jorge Catelín y don Benigno Peña, y a la elección de síndicos por haber expirado su mandato.

La segunda convocatoria de ambas Asambleas, en el caso de que no pudieran celebrarse en primera convocatoria por falta de número de accionistas reglamentario, tendrá lugar el día 25 de agosto próximo, en cuya fecha se celebrarán dichas Asambleas, cualquiera que sea el número de accionistas que concurran, según disponen los Estatutos.

Según previene el artículo 27 de los Estatutos, los accionistas residentes en el extranjero podrán hacerse representar en las Asambleas depositando las acciones o títulos justificativos de la propiedad de las mismas, en cualquiera de las Sucursales que el Banco tiene establecidas fuera de la República Argentina, con tiempo suficiente para que el aviso de haberse constituido esos depósitos pueda llegar a Buenos-Aires tres días antes de la celebración de aquélla.

Buenos-Aires 30 de junio de 1919.—Pedro Fernández, presidente.—E. Grané, secretario.

Veraneo en Serra

Se anuncia al público que desde hoy, el servicio de carriages de BETERA a SERRA se presta en la forma siguiente: Automóvil todos los días, a las tres que salen de Valencia a las 6'12 y 4'30. Los sábados y vísperas de fiesta, a más de estos dos trenes, se prestará el servicio al que sale a las 12'35. Diligencias: Todos los días a las tres que salen de Valencia a las 6'12, 12'35 y 1'35. Los sábados y días de fiesta, a más de estos tres trenes, se prestará servicio al que sale a las 18'30.

Despacho de billetes en Valencia: Paseo de Ripalda, frente a la puerta del Hotel, teléfono número 1666, y en Serra, plaza de la Iglesia, teléfono 2.157.

Negocio

se traspaasa con o sin géneros, establecido frente a céntrico de médico alquilar, próximo a P.º, dándose facilidades para el pago, por tener que ausentarse el dueño.

Informar: P. Luis Vives, 1.º, bajo.

Teatro Ruzaf

Empresa CINE MODERNO

HOY: ESTRENO: HOY

de la 3.ª jornada de

LA BALA DE BRONCE

¡LO MAS EMOCIONANTE!

Precios de costumbre

CINE SOROLLA

PROGRAMA EXTRAORDINARIO

Estreno de la REVISTA PATHE, núm. 535, información de actualidad.

Estreno — Extraordinario — Estreno de la hermosa película de asunto interesantísimo, espléndida presentación y magnífica fotografía, marca Clisidor Film de Roma, titulada

El perfecto amor

Mercedes Brigone

Interpretada por la gran artista de fama mundial

Terminará la acción con una película cómica

Todos los días estrenos de las mejores películas

Telegramas, Telefonemas y Radiogramas

LOS PERIÓDICOS OFICIALES

La Gaceta publica las siguientes disposiciones: Real decreto autorizando la presentación a las Cortes del proyecto de ley sobre reforma orgánica de los Municipios. Otro sobre constitución de Sindicatos obreros.

Concediendo franquicia postal a la correspondencia de la comisión organizadora del homenaje a los marinos españoles de Cavite y Santiago de Cuba.

Aprobando con carácter provisional el reglamento para Sociedades de socorros mutuos de los obreros que trabajan en las fábricas del arma de artillería. Disponiendo que se cubran con 36 auxiliares del Catastro igual número de plazas de auxiliares de primera que se hallan vacantes.

Consejo de ministros en Palacio

Se celebró Consejo de ministros en Palacio, a las diez y media, bajo la presidencia del Rey.

Duró próximamente una hora. El señor Maura informó al Monarca de los asuntos de política interior y exterior, del curso de los debates parlamentarios y de los sucesos desarrollados en Puebla Larga (Valencia).

Habla el presidente

El señor Maura nos manifestó a los periodistas que en el Consejo no había ocurrido nada de particular. Y añadió: "Los sucesos de Puebla Larga nos han sorprendido, porque ninguna noticia teníamos de que existiese allí agitación. Deben obedecer a cuestiones locales. Hemos pedido detalles de lo ocurrido."

Continuó el presidente que hoy viernes marchará el Rey a Santander, y vendrá a Madrid cuantas veces sea preciso, por más que por ahora no lo es, hasta que se discuta en las Cortes el Mensaje.

La firma del Rey

Su Majestad el Rey firmó los siguientes decretos:

De Gracia y Justicia: Nombrando arcepreste de la Catedral de Burgo de Osma a don Manuel Armijo, capellán de Reyes (Granada). Rehabilitando el título de marqués de Reles a favor de doña Isabel de Uruela, viuda de López.

De Guerra: Nombrando ayudante de campo de Su Majestad el Rey al general de brigada don Julio Rodríguez Monrolo, jefe de sección del ministerio de la Guerra.

Designando para sustituir al general de brigada don Francisco Echagüe. Autorizando a los jefes y oficiales que lo deseen, de la primera, quinta, sexta, séptima y octava región, para que puedan asistir al Concurso de Tiro en San Sebastián.

De Marina: Nombrando, en comisión, auditor del departamento de Cartagena, al auditor general de la Armada don José Besiliger, y auditor de la escuadra a don José Fernández.

El almacenaje

El señor conde de Montornés ha pedido al ministro de Fomento y al director de los ferrocarriles del Norte que se exima de derechos de almacenaje en las estaciones de Valencia y Grao, durante los días que duró la huelga.

Otro fracaso de las izquierdas

A B C dice que las izquierdas plantearon el miércoles un debate acerca de la actuación del ministro de Gracia y Justicia en el asunto de las actas del Supremo, sufriendo un grave fracaso.

También se equivocaron en cuanto a la actitud del partido conservador, pues ya nadie se atreve a decir que el gobierno no tiene una mayoría eficaz.

Agrega que el partido conservador apoyará al gobierno, sin más límite que el que alcanza la dignidad y el deseo de que las Cortes sean duraderas.

La maniobra de las izquierdas quedó frustrada. Después de la excitación del señor Cervera a los jefes de las minorías para que confesaran palabra de honor que no habían recomendado ningún acta al Supremo, nadie se atrevió a contestar. El debate quedó terminado así mismo.

"Las izquierdas—termina diciendo A B C—no ocultaban su contrariedad. Precisamente al principio de la sesión, Pablo Iglesias asestó terribles golpes al caciquismo, mantenido en Córdoba por los liberales, que ahora son sus amigos."

DE PALACIO

El Rey recibió en audiencia al vicesalmirante señor Mercader, jefe del apostadero de Cartagena; al duque de Hornachuelos, y al ministro de Suecia.

También recibió al coronel del regimiento de Bailén, don Rafael Echevarría, que recibió del Rey en que el Monarca fué inscrito como soldado.

A Su Majestad le complació el recuerdo, y dijo al señor Echevarría: "Tú eres el único que puedes decir que ha mandado al Rey."

El Rey saldrá hoy viernes para Santander, acompañado del marqués de Viana y del duque de Miranda.

Marchará a las nueve y media, en automóvil.

En Gobernación

El subsecretario de la Gobernación nos manifestó a los periodistas que había denegado la autorización solicitada para celebrar ocho mitines socialistas en Andalucía el día 13, con asistencia de los diputados a Cortes del partido.

Dijo también que de Valencia no había recibido nuevas noticias acerca de los sucesos de Puebla Larga.

Los nacionalistas vascos

Los nacionalistas vascos, después de celebrar su protesta por la anulación del acta de Marquina, han acordado no intervenir en las actas vascas que quedan por discutir y que han sido anuladas también.

El Sr. Dato

Aunque algo mejorado en su enfermedad, el señor Dato no salió de su domicilio.

Nuestro comercio con Francia

En la Dirección general de Comercio se reunió la Junta consultiva de las Cámaras de Comercio, para oír a los representantes de la Cámara española y de la Asociación de Importadores de París y conocer sus aspiraciones. Los reunidos convinieron en que se trasladan los deseos de los comisionados a todas las Cámaras españolas, para que cada una exponga su opinión.

Sobre la unión de las izquierdas monárquicas

Las bases que se han entregado a cada uno de los jefes de grupos liberales y que servirán de esencia doctrinal al programa del partido liberal izquierdista, serán discutidas hoy viernes en casa de don Amós Salvador, con ocasión de reunirse allí todas las personalidades liberales.

Como los señores Alba, Gasset y García Prieto no han intervenido en la redacción de dichas bases, del tiempo que empleen en estudiarlas estos señores, dependerá el día en que se haga público el programa.

Hablado de esta cuestión don Amós Salvador, dijo a los periodistas que quizás llegue a fracasar su intento, pero que hasta el momento presente las cosas marchan bien.

LA BOLSA

BOLSA DE MADRID
Interior, 7750.
Amortizable 5 por 400 antiguo, 00'00.
Idem nuevo, 07'90.
Amortizable 4 por 400, 00'00.
Exterior, 88'90.
Francos, 75'20.
Libras, 23'40.

LAS CORTES

SENADO

Abre la sesión el señor Allendesalazar, a las cuatro menos cinco minutos.

El señor Burgos Mazo recuerda que hace unos meses fué designado el general La Barrera director general de la Policía de Andalucía, y hace unos días apareció en la Gaceta el decreto de su cesantía. Pregunta si es que no han tenido éxito sus gestiones o es que ha quedado solucionado el conflicto.

Solicita el expediente de anticipos reintegrables hechos a los comerciantes perjudicados por los asaltos del mes de febrero. Pide también se traiga a la Cámara la Memoria del fiscal del Supremo acerca de la visita girada a la Audiencia de Barcelona.

El ministro de Abastecimientos ofrece trasladar estos ruegos a los respectivos ministros. El señor marqués de Mochales pregunta si el gobierno ha pedido ya el dinero anticipado a los súbditos extranjeros concentrados en España durante la guerra.

Presenta también si se publicará el Libro Rojo de los convenios estipulados.

El señor Rodríguez censura el nombramiento de delegados electorales. Diríjase a la Mesa otros ruegos.

El señor Uria explica una interpelación acerca de la industria hullaera. Dice que se impone la necesidad de proteger la industria hullaera de Asturias para evitar la competencia de los carbones ingleses y americanos.

Declara que debe autorizarse la exportación al Sur de África y Francia, al Norte de África y a Portugal, para evitar el stock excesivo que existe en las bocas de las minas.

La contestación del ministro de Abastecimientos, manifestando que el problema tiene importancia, precisando ahora, que con la nueva jornada en Inglaterra se intensificará la producción carbonífera.

Dice que ya han sido suprimidos los delegados mineros. Promete dedicar atención preferente a este asunto.

CONGRESO

A las cuatro menos cuarto abre la sesión el marqués de Figueroa.

La concurrencia de diputados y público es escasa. Se entra en el orden del día.

Se pone a debate el dictamen sobre el acta de Mahón, impugnándolo el señor Román. El señor Rodríguez Valdés rebate lo expuesto por el señor Román.

Se aprueba el dictamen por 119 votos contra 29.

También son aprobados otros dictámenes. Se da lectura a un dictamen de la comisión, proponiendo se declare la validez de la

proclamación por el artículo 29, por el distrito de Loja, del señor Fernández de Córdova. El señor de los Ríos contesta el dictamen. El señor Castel defiende la validez de la proclamación.

Los socialistas piden votación nominal, siendo aprobado el dictamen por 117 votos contra 25.

Se pone a discusión el informe del Supremo sobre las actas de Melitrib.

El señor Horatya impugna la proclamación del señor Serrano Jover.

El señor Serrano Jover la defiende. Interviene el señor Castrovi, diciendo que las minorías republicana y socialista tienen dudas acerca de si ha intervenido el señor Goicoechea en favor del señor Serrano Jover.

Pide, como el señor Prieto, que se efectúe la votación de los dictámenes por partes. Se aprueban seguidamente los dictámenes de los siete primeros diputados por Madrid, y cuando va a votarse el relativo al acta del señor Serrano Jover, se pide votación nominal. Se procede a la votación, y algunos conservadores votan en contra.

Un secretario dice: ¿Falta algún señor diputado por votar?

Voces en las izquierdas: Sobran, sobran. Por 123 votos contra 91 se aprueba el dictamen del acta del señor Serrano.

El señor Prieto pide que se lea el artículo 21, protestando de la legalidad de la votación, porque el señor Serrano votó a su favor, y porque en la lista aparecen como votantes diputados que no estaban en el Salón, como lo prueba el hecho de que el señor Lequerica votó detrás del marqués de Arrizola, y entre estos dos señores fueron incluidos otros nombres al leerse el resultado de la votación.

El señor Prieto, definiendo los presigios del Parlamento, diciendo que es la primera vez que se lanza una acusación parecida. Niega las afirmaciones del señor Prieto y dice que aunque el señor Serrano Jover votó, no se le contó el voto por la Mesa. Afirma que está dispuesto a no consentir que haga esas afirmaciones el señor Prieto, y que consigna su protesta enérgica y viril. "No seguimos en este punto, donde estamos o no los votos de la mayoría, si no se nos ratifica la confianza."

Interviene brevemente el señor Romeo. El señor Luna habla otra vez, diciendo que el señor Serrano Jover fué advertido de que no podía votar, pero que, como no tiene experiencia parlamentaria, ha cometido el error de votar.

Acta de Coria.—Un secretario dice: Pasa a informe. El señor Alcalá Zamora dice: ¿Pero va a discutirse? El presidente: ¿Si no se ha leído siquiera? Se discute el acta de Ganéin, que es aprobada.

Acta de Illescas. El señor Alcalá Zamora combate el dictamen del Supremo, proclamando al señor Lequerica. Dice que la ploteada bibiana irrumpe en el distrito, cometiendo toda clase de delitos de soborno y apañando su voz. Añade que se cometieron toda clase de desafueros.

Afirma que el señor Maura no tiene derecho a sacudirse el polvo de la levita, si no enmienda todos sus yerros. El señor Goicoechea le contesta, negando que se cometieran coacciones, y afirma que se respetó la libertad de propaganda y justifica el nombramiento de delegados.

Dice que los mismos socialistas solicitaron delegados contra el señor Alcalá Zamora en Andalucía.

El señor Saborit intenta hablar, y la mayoría, a gritos, promoviendo un gran escándalo, se lo impide. No cesa en su empeño el diputado socialista, gritando también, y la mayoría continúa gritando y apañando su voz.

El presidente intenta dominar el tumulto, y rompe varias campanillas, sin conseguirlo. Se envía un secretario al señor Saborit, quien no se da a partido, e insiste en hablar. (El escándalo se reproduce con graves caracteres, oyéndose las más duras frases.)

El presidente, al cabo de un rato, imitadísimo, se dirige al señor Saborit, con ademán descompuesto, reclamando que respete el orden de la Cámara.

El señor Goicoechea va a continuar su discurso, y el señor Saborit lo impide, gritando. (Nuevo y formidable escándalo. Muchos diputados abandonan el salón. La expectación es grandísima. Los jefes de las minorías aconsejan al señor Saborit que se calme. El señor La Cierva procura calmar a los diputados de la mayoría. La confusión es espantosa. El secretario continúa intentando convencer al señor Saborit, sin conseguirlo.)

El presidente llama al orden por tres veces al diputado socialista, y le asegura que después del señor Goicoechea hablará.

Se calla, por fin, el señor Saborit, y se restablece la calma en el salón, después de más de media hora de escándalo indescriptible.

El señor Goicoechea dice que no quiso agravar a los socialistas, y que lo que quiso decir fué que reclamaron no delegados, sino los auxilios de la Guardia civil.

Los socialistas: Eso ya es otra cosa... El señor Villanueva interrumpe al ministro de la Gobernación, que habla en tono airado, y le dice: "Tengo su señoría un momento de mirar, que no la admitimos. Traspasa los límites de todo..." (Risas).

El ministro responde ágramente al interruptor. El señor Saborit dice que jamás requirieron los socialistas delegado alguno.

El presidente hace constar que no hubo palabras ofensivas para nadie, y se aplaza la discusión, levantándose la sesión seguidamente.

El día Taurino

EN PAMPLONA

Cuarta de feria. Seis de Concha y Sierra, para Gallito, Belmonte y Dominguin. Entrada colosal.

Primera.—Le saludó Josélio con unos lances muy apretados, que se le oían y aplaudían. El hecho rompe las filas montadas cuatro veces, y hay tres porrazos y una acémila menes en las cuadradas. Cantimplas y Almendro parecen solo regularmente, y Gallito ejecuta una faena de gran efecto, con rodillazos, tocaduras de pitón, etc. que electrizan a la cámara, y por fin atiza media estocada de efectos fulminantes. (Palmas generales.)

Segunda.—Belmonte torea por verónicas, y de ellas sobresalen dos, que sin firma, se ve que son suyas.

El de la viuda hace la pelea huyendo de todos, pero se cuentan los tropezones por varas, y pasa. En los cuartos se hacen los tres espadas, Magritas y Armitilla, en el segundo tercio, sin novedad. Belmonte trastea valiente; le ovacionan tres pases de pecho y un molinete, y atacando recto da una estocada arriba, y descabella. (Palmas.)

Tercera.—Dominguin da unas verónicas desiguales, en las que el toledano se estira y se encoge, según. Cuatro cañones, tres vuelcos y un caballo exáximo. Dominguin hace una faena regular con la muleta; da media estocada saliendo mal, y descabella al tercer golpe. (Palmas.)

Dominguin pasa a la enfermería para que

le curen un pleumazo que recibió en la cara al entrar a matar.

Cuarto.—En el intermedio anterior hubo una pequeña huelga de brazos caídos de los pliegos, por haber dispuesto el presidente que cuando se estuvieran en funciones, que se abstuvieran de hacer fertility contra barreras.

Hubo conferencias, avisos, amonestaciones y se le vino la solución; pero intervino José y se romió el tratado de paz.

Cuando comenzaba la lidia de este hecho salió de la enfermería Dominguin. El toro aguantó cuatro sangrias, por dos tumbo, y muere dos penicos. Un quite abanicado, de José, entusiasma a los pamoneros, pero aún entusiasma más tres pares de banderillas de tres pares de bemoles de mico por barba. (Ovación general.)

Con la muleta hubo adornos y alegrías, todo ello con aires de guapeza. Con el estoque, dos pinchazos altos y media algo desprendida.

Quinto.—Con poder se arriaba a los del estoreño cinco veces, y en tres besan el suelo. Maera y Magritas, regulares con los palos. Belmonte torea por naturales y molinete; da una estocada alta y descabella. (Palmas.)

Sexto.—Dominguin instrumenta unos lances bastante bueno y bastante ceñido. El toro se bravo y de poder. La faena de muleta de Dominguin es buena, y lo mismo la estocada. (Muchas palmas.)

La jornada regia

Santander.—Su Majestad la Reina doña Victoria, salió esta mañana y pasó por la primera playa, llegando hasta el palacio del infante don Carlos, donde permaneció un largo rato.

Después fué cumplimentada en el Palacio de la Magdalena por distinguidas damas de la aristocracia santanderina.

Por la tarde realizó Su Majestad una excursión en automóvil por distintos pueblos de la provincia.

Sánchez Guerra, roca fida

El señor Sánchez Guerra hizo esta tarde en el Congreso una rectificación, pues decía que las palabras que pronunció cuando se trató de relativo a la intervención del ministro de Gracia y Justicia en el dictamen de actas, han sido completamente tergiversadas en el Diario de las Sesiones, de tal manera, que no dijo lo que allí consta.

Se dice que el aprobó la conducta del ministro, cuando lo hizo fué decir que ratificaba lo dicho por el señor Dato, y no aprobaba dicha conducta.

Diversas noticias políticas

El jefe de los conservadores, señor Dato, se halla muy mejorado de su enfermedad, proponiéndose asistir mañana a la sesión del Congreso.

El señor Alcalá Zamora, antes de la sesión de esta tarde, acercóse a la presidencia, solicitando que se aplazase hasta mañana la discusión del acta de Coria, por no poder asistir hoy el señor Rivas Mateo.

El marqués de Alcañices dijo esta tarde a los periodistas en el Senado, que ya muy bien lo relativo a la unión de los liberales, y que mañana, a las diez, celebrará otra reunión.

La frase que se le atribuyó como pronunciada ayer, a propósito del acta de Llanencia, fué rectificada por el señor García Prieto, quien manifestó: Conste que lo que dije fué que se iba a entrar en curvas que debían salvarse.

El alcalde de Madrid visitó hoy al ministro de Hacienda, para hablarle del asunto de las cédulas de las personas jurídicas. El ministro le dijo que en cuanto se constituya el Parlamento se ocupará de tan importante cuestión.

El señor Alcalá Zamora, hablando esta tarde con los periodistas, les dijo que, aunque tanto el conde de Romanones como el tienen ya terminada la redacción de su programa del partido, éste no podrá ser publicado mañana, porque habrá que enviar copias del mismo a todos los primates liberales, para que den su conformidad, después de estudiarlo detenidamente.

El ministro de Hacienda en la Bolsa

Hoy estuvo el ministro de Hacienda, señor La Cierva, en la Bolsa a la hora de las cotizaciones.

Como la visita tenía carácter particular, el ministro pagó su entrada y presenciado las cotizaciones, que entonces se estaban haciendo. Luego visitó el edificio, acompañado por el síndico-presidente.

El vije regio

Mañana, a las nueve y media, saldrá Su Majestad el Rey, de Madrid para Santander, donde permanecerá dos o tres días. Le acompañará en su viaje el marqués de Viana.

El proceso contra el Kaiser

Cómo se decidió el enjuiciamiento del Kaiser

He aquí cómo explica el New York Herald el acto en que se decidió enjuiciar al exKaiser en Londres.

Seis días antes de firmarse el Tratado de Paz, y cuando la conversación del Consejo de los Cuatro estuvo momentáneamente interrumpida por la necesidad de esperar que fueran traídos algunos documentos que se consideraban precisos, M. Lloyd George exclamó repentinamente:

"Supongo que ninguno de ustedes se opondrá a que el exKaiser sea juzgado en Londres."

M. Clemenceau levantó la vista y miró al presidente de los Estados Unidos, M. Wilson; haciendo después un significativo movimiento de hombros, indicando que le era indiferente que Guillermo II fuera juzgado en Londres o en cualquier otra parte.

Por lo que afecta al presidente Wilson, después de otro significativo encogimiento de hombros análogo al de M. Clemenceau, declaró que la condición del lugar en que fuera juzgado el exKaiser, le era también indiferente.

Entre tanto volvió al salón el secretario que había ido a buscar los documentos que se necesitaban, y se reanudo la conversación.

Añade dicho periódico que M. Wilson ha manifestado que por parte de América nada se opone respecto al propósito de enjuiciar al exKaiser en Londres. Se ha notado que se desarrollan en Londres los largos debates de un sensacional proceso, se corre el riesgo de que tomen un aspecto teatral

y despierten movimiento de curiosidad, perjudicial a la reanudación de los negocios y poco en armonía con la dignidad de la justicia.

Se acordó que el lugar de detención de Guillermo II no sería la torre de Londres, sino una residencia privada en las proximidades de la capital.

En los círculos bien informados se juzga que, incluso si el gobierno holandés opone una negativa a la petición de extradición, el exKaiser se pondrá espontáneamente a disposición de los aliados.

Por otra parte, según informes recibidos en Londres, el exKaiser se propone pedir a los aliados que no ordenen su procesamiento, sino que se destierre voluntariamente fuera de Europa, y se precise incluso que proporcione como lugar de su destierro las Indias neerlandesas.

La forma de pedir la extradición

La Petit Journal dice: "Es posible que los aliados no dirijan a Holanda la petición de la extradición del exKaiser hasta después de la ratificación del Tratado."

Pueden darse dos soluciones en cuanto a la forma en que será presentada la petición: o bien los aliados enviarán la petición colectiva, o bien la Gran Bretaña recibirá el mandato para pedir la extradición.

En los círculos diplomáticos se cree que el gobierno británico preferirá la segunda de dichas soluciones, toda vez que el proceso debe verse en Londres."

Sobre el proceso del Kaiser

Según el Daily Mail, todo lo que se dice respecto al local en que será juzgado el Kaiser, es una pura fantasía, pero el gobierno no ha tomado decisión alguna sobre este punto.

Es probable que el gobierno británico modifique su primera intención de encerrar al Kaiser en la torre de Londres, y que busque cerca de Londres una casa de campo donde el acusado pueda ser vigilado por una guardia armada. Es posible que se encuentre cerca de Epsom una residencia conveniente.

Los alemanes que serán juzgados

Se afirma que ha sido ya hecha por todas las Potencias de la Entente una petición a Holanda respecto a la entrega del exKaiser y el exKronprinz.

Créese que Holanda protestará de la petición, entendiendo que se le obliga a infringir el derecho de asilo; pero cederá a la misma ante la imposibilidad de resistir la petición de las Potencias aliadas.

Se conocen algunos nombres de los alemanes enjuiciados por los aliados, como responsables de atrocidades cometidas durante la guerra. Entre ellos está el Príncipe Ruperto de Baviera, acusado de haber ordenado deportaciones en masa en Lille, Rubix y Tourcoing; von Mackensen por violaciones, incendios y ejecuciones en Rumania; Bulow, por incendios de Ardennes y cien prisioneros fusilados; barón de Laeken, por matador de miss Clavel y del capitán Platt; almirante von Capelle, por los crímenes cometidos por los submarinos; lugarteniente Vernher y comandantes Valentier y Forsner, por hundimientos de buques hospitales; von Klanteufel, por el incendio de Lovaina; el comandante Bulow, por la destrucción de Aerschot y ejecución de 150 prisioneros, etc.

DE PROVINCIAS

CONTESTANDO A UNA CONSULTA

Salsmanca.—La Cámara de Comercio ha contestado a la consulta que le dirigió el ministerio de Abastecimientos sobre modificación de introducir en el régimen de Abastos, en el sentido de que se conceda absoluta libertad comercial a los Sindicatos harineros.

Barcelona.—En el expreso de Francia llegó el arquiduque de Austria, Leopoldo Salvador, quien permanecerá aquí, donde tiene a su esposa e hijos.

Una comisión de Unión Cremlin visitó al gobernador para hacerle entrega de las conclusiones adoptadas en el mitin organizado por dicha entidad en el teatro Bosque el pasado domingo, para pedir la tasa de alquileres.

Las conclusiones han sido remitidas por el gobernador al jefe del gobierno.

Al medio día estuvo en el gobierno civil, con objeto de cumplimentar al gobernador, el embajador de Inglaterra en España, señor Hardinge.

Luego el marqués de Retortillo devolvió la visita al embajador en el Gran Hotel.

Parece ser que se sigue una pista para descubrir al autor de la agresión al patrono Alejo Campoy.

Para instruir las correspondientes diligencias ha sido designado el comandante de infantería señor Fernández Valdes.

Ha sido confirmada la sentencia dictada por el Consejo de guerra contra el paisano Manuel Coello, acusado de ejercer coacción.

Se le ha condenado a dos años, cuatro meses y un día de prisión correccional.

En la plaza de Mar Vieja se encontraron hoy José Pagés y Felipe Comes. Este sospechó que su esposa tenía relaciones con el primero, y agredió a José a cuchilladas, matándole. Después agredió a su esposa, dejándola gravemente herida. El agresor huyó, sin que haya sido capturado hasta ahora.

Los contratas de obras celebraron una reunión, para tratar del nuevo aumento de jornal que piden los obreros. Acordaron no acceder a la demanda y publicar un Manifiesto, haciendo públicas las causas que les impiden acceder a la petición de los trabajadores.

Ha sido detenida la esposa y el suegro de Joaquín Florin, a quien se acusa como autor de la muerte del patrono señor Company, ocurrida ayer, en su fábrica.

El presidente de la Mancomunidad ha dirigido un expresivo telegrama de felicitación a Clemenceau por la firma de la paz.

También ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros de Portugal, dándole gracias, en nombre de Cataluña, por las atenciones dispensadas al ilustre pensador catalán, Eugenio D'Ors (Xenius), durante su estancia en Lisboa.

DE VIAJE.—INCENDIO

San Fernando.—Ha marchado en el expreso a Madrid el almirante jefe de la escuadra de instrucción, general don Ignacio Pintado. Le acompañan sus ayudantes.

Se ha incendiado los hermosos pinares de Villanueva. El espectáculo es imponente. LOS MONAGUILLOS PIDEN UN REAL MAS

Santúcar.—Los monaguillos de todas las iglesias se han reunido y han formulado la petición de que se les aumente un real en sus haberes.

UN CONSEJO DE GUERRA Y UN BANQUETE Ferrol.—Mañana se verificará en la comandancia de Marina un consejo de guerra contra varios paisanos de Corcubión, acusados de haber robado un buque naufragado.

Mañana se reunirá en un banquete la colonia inglesa, para festejar la firma de la paz. Presidirán el acto el director y los ingenieros de la Constructora Naval.

La feria de Pamplona

Amsterdam.—La Federación de Sindicatos Obreros ha anunciado que se declarará en huelga general el día 21 de julio, como protesta por la intervención aliada en Rusia.

Los mineros franceses

París.—Los mineros franceses del Mediodía y Centro han aceptado el laud del ministro del Trabajo. En vista de ello, reanudarán los trabajos mañana mismo.

La situación de Portugal

Lisboa.—Las líneas férreas han sido ocupadas militarmente.

Entre Alfaro y Villanova (Coimbra) descarriló un tren a consecuencia de haber sido levantados los rails por los huelguistas.

Resultaron heridos numerosos soldados que regresaban de Francia.

Suscripción

para la adquisición de una casa para los Obreros Católicos. Suma anterior, 45.875 pesetas. Un católico valenciano, 400 pesetas; excelente señor conde de Noroña, 25; don M. Duato Sales, S. en C., 100; don Francisco Rodríguez López, 400; don Eduardo Pastor Giner, 50; don Antonio Aparisi Rodríguez, 50; don José María Villalba e Iriarte, 250; don José María Villalba Demperre, 50; don Joaquín Rodríguez, viuda de Asensi, 500; don Dámaso Burgos Campo, 25; don Salvador Márquez Meza, 200; don Juan Antonio de Palacio, 100; don M. E., 25; don J. P., 100; Una familia católica, 10.000. Total, 27.550 pesetas.

Baria, que tuvo la desgracia de caerse y fracturarse el fémur derecho. OTRA DESGRACIA.—En una fábrica del vecino pueblo de Almáera tuvo ayer la desgracia de que le cogiera el volante de una máquina el obrero Rafael Ballester Marín, de 45 años, resultando con el brazo derecho destruido. Fue trasladado al Hospital provincial, donde se le asistió, calificándose su estado de grave.

Crónica teatral

SERRANO
Un éxito grandísimo y merecido alcanzó anoche la notable compañía Catalá-Torner con la "reprise" de la preciosa comedia *El Príncipe Juanán*, una de las más bellas producciones del inolvidable autor Pedro Muñoz Seca. La obra fue maravillosamente interpretada y puesta en escena con inusitado lujo y propiedad. El público aplaudió con entusiasmo la acabada labor de Concha Catalá, Julia Santera, Elena Gil López y Concha Murillo, y de Torner, Cuena, Jerez, Mussot, Ruez y Saiz. La temporada se anima cada día más, viéndose todas las noches el teatro muy concurrido. Así era de esperar, por lo excelente de la compañía y la variedad que la empresa da diariamente al cartel.

TAURINAS

LAS DE VALENCIA
Hemos recibido los prospectos anunciadores de nuestras próximas corridas, prospectos que se repararán hoy profusamente, para que con ellos a la vista, puedan los aficionados en el café abrir discusión sobre las ganaderías y los toreros. Y seguramente vendrá el día 25 y no se habrán puesto de acuerdo... y llegará el mes de agosto y seguirán las discusiones entre izquierdistas y derechistas.

CRÓNICA RELIGIOSA

SANTOS DE HOY.—San Pío I, papa y mártir.—El oficio y la misa son de San Pío I, papa, con rito simple y color encarnado.
SANTOS DE MAÑANA.—San Juan Guaberto, abad y confesor.—El oficio y la misa son de San Juan Guaberto, con rito doble, color blanco y conmemoración de Santos Nabor y Félix, mártires.
CUARENTA HORAS.—Continúan en el convento de San Cristóbal. Se desahora a las seis de la mañana, y se reserva a las siete y media de la tarde.
CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de las Virtudes, en San Esteban.

MOVIMIENTO DE POBLACIÓN

DISTRITO DEL MAR.
Matrimonios, nacimientos y defunciones registrados el día 9.
Nacimientos: Varones, 4.—Hembras, 1.
Defunciones: Teresa Montoliu Escalapes, de 54 años, camino de Algróis, 46, de cáncer de la matriz.—María Burgos Soler, de 94 años, Avenida del Puerto, 334, de entarrias.
DISTRITO DEL MERCADO.
Nacimientos: Varones, 2.—Hembras, 3.
Defunciones: Ursula Sánchez Bosca, de 80 años, Carrera de San Luis, traste 3°, de hemorragia cerebral.—Ana Belmonte Peñaranda, de 35 años, Mayor, 39, de tuberculosis.—Benita Adria Portales, de 59 años, Calatrava, 9, de arterio-esclerosis.
DISTRITO DE SAN VICENTE.
Matrimonios: Julio Bonet con Isabel Gavilá.
Nacimientos: Varones, 1.—Hembras, 0.
Defunciones: Ninguna.
DISTRITO DE SERRANOS.
Nacimientos: Miguel Montoro Fernández, de 21 meses, Gurrellas, 19, de meningitis.—Trinidad Josefa Alarcón Pascual, de 42 años, Misión de Morella, 2, de tuberculosis.—Francisco Vila Ginestar, de seis meses, Orihuela, 13, de gastro-enteritis.
Total: Matrimonios, 1.—Nacimientos, 8.—Defunciones, 8.

MOVIMIENTO BURSÁTIL

Cotización del Colegio de Corredores de esta plaza correspondiente al día 10 de julio de 1919:
Paris vista, cheque de banquero, 7570.
Londres vista, cheque de banquero, 2318.
Londres 8 d. vista, comercial, 2218 a 2268.
DEUDA PERPETUA AL 4 POR 100 INTERIOR
Serie F, d. 7740, p. 7730.
Serie E, d. 7730, p. 7760.
Serie D, d. 7750, p. 7770.
Serie C, d. 7830, p. 7910.
Serie B, d. 7900, p. 7925.
Serie A, d. 7910, p. 7925.
Series G y H, d. 7850, p. 7875.
DEUDA 4 POR 100 AMORTIZABLE
Serie E, d. 8950, p. 8975.
Serie D, d. 8950, p. 8975.
Serie C, d. 8950, p. 8975.
Serie B, d. 8950, p. 8975.
Serie A, d. 8950, p. 8975.
DEUDA 5 POR 100 AMORTIZABLE
Serie F, d. 9800, p. 9825.
Serie E, d. 9800, p. 9825.
Serie D, d. 9830, p. 9860.
Serie B, d. 9830, p. 9860.
Serie A, d. 9830, p. 9860.
DEUDA AMORTIZABLE 5 POR 100.—1917
Serie F, d. 9800, p. 9830.
Serie E, d. 9800, p. 9830.
Serie D, d. 9800, p. 9830.
Serie C, d. 9800, p. 9830.
Serie B, d. 9800, p. 9830.
Serie A, d. 9800, p. 9830.
OBLIGACIONES DEL TESORO 475 POR 100
Serie A, d. 40180, p. 40200.
Serie B, d. 40180, p. 40200.
OBLIGACIONES DEL TESORO 4 POR 100
Serie A, d. 40125, p. 40150.
Serie B, d. 40125, p. 40150.
VALORES DE SOCIEDADES NACIONALES
Compañía Trasméditerránea, A, B y C, número 1 al 87.240. Cupón número 47000.
Ferrocarril Norte España, especiales adheridas, 7290.
Sociedad Valenciana Tranvías (acciones amortizables), 9000.
Sociedad La Electrica del Cabriel, 9300.
Ayuntamiento de Valencia.
Obligaciones al 5 por 100 emisión 6.ª y 8.ª Emsanches, 9830.
Idem idem 7.ª, 40075.
Idem idem 9.ª, Cabanal, 40075.
Idem idem Mercados, 40075.
Idem al 4 por 100 carpetas provisionales: por Resultas, 8200.
Diputación provincial de Valencia:
Obligaciones al 5 por 100 Juntas Obras del Puerto, 9930.
Idem idem Cárcel, serie A, 40000.
Idem idem Cárcel, serie B, 40000.
Títulos amortizables al 5 por 100 (títulos de 250 pesetas nominales), 9975.
Cédulas Banco Hipotecario de España:
De 400 y 500 pesetas al 4 por 100, d. 40000, p. 40025.
De 500 pesetas al 5 por 100, d. 41000, p. 41030.

Sección comercial

Información marítima-frutera
40 julio 1919.
BUQUES ENTRADOS
El vapor holandés Ariadne, de don Vicente Serrat Andreu, procedente de Málaga, con cargo, de tránsito.
El vapor Cumbrian, de los señores La Roda Hermanos, procedente de Almería, con cargo de tránsito.
VELEROS
Laid Beatrice, de Génova, con boques vacíos.
SALIDOS
El vapor Tambrá, de la Compañía Trasméditerránea, para Liverpool, con fruta y cargo general.
El vapor Clárvana, de los señores Hijos de Taty, para Liverpool, con fruta y cargo general.
El vapor Vidar, de don Eduardo Harker, para Copenhague, con cargo general.
El vapor Balkom, de don Onofre Sauz, para Gándia, con cargo, de tránsito para Londres.
El vapor Aragón, de la Compañía Trasméditerránea, para Gándia, en lastre.
VELEROS
Pallebot Angeles Barberá, para Celta, con vino.
Laid San José, para Barcelona, con mármol.
Laid Teresa, para Garrucha, en lastre.
A LA CARGA
El vapor Cumbrian, de los señores La Roda Hermanos, para Glasgow, fletes convenidos.
El vapor Manuel Carsi, de los señores Durús y Carsi, para Amberes.
El vapor Ariadne, de don Vicente Serrat El vapor Juan de Joanes, de la Compañía Trasméditerránea, para Amberes.
Andreu, para Rotterdam.
El vapor Tordera, de la Compañía Trasméditerránea, para Glasgow, fletes convenidos.
El vapor Isla de Menorca, de la Compañía Trasméditerránea, para Omeña.
DESCARGANDO
El vapor Newton, carbón.
El vapor Albal, mineral.

LIBROS DE VENTA

en la Administración de "Las Provincias".
DE TEODORO LLORENTE
Valencia, sus monumentos y su historia.—Dos gruesos volúmenes profusamente ilustrados 2875
Fábula traducción en verso castellano, 600
Versos de la Juventud 200
Lobos de versos, dos tomos 200
Canciones de Heine 150
Teodoro Lorente, su vida y sus obras, por Juan Navarro Reverter 875
Leyendas de oro (dos volúmenes) 1700
DE T. LLORENTE FALCÓ
Rafagas del campo, profusamente ilustrado 200
Cuentos maravillosos, con nutridas ilustraciones 200
DE LÁZARO FLORO
Alemania, crónicas de viaje 200
El mejor veraneo, apuntes de un viaje a Suiza 450
De Valencia a Cádiz 650
La Catedral 1500
El Miguelote y sus campanas 800
Dos meses en Italia 300
El País de los Faros 300

ALGUNOS PROFESORES DE LA BANDA

La comisión de Banda Municipal se reunió ayer mañana, y teniendo noticias de que varios profesores, contraviniendo el reglamento, proyectan asistir al Concurso de música de Castellón, formando parte de otras bandas, acordó poner el hecho en conocimiento de la alcaldía, para que adopte las medidas procedentes, en evitación de ello.

NOTICIAS DEL AYUNTAMIENTO

La reparación para la sesión de esta mañana consta de 40 dictámenes, en su mayoría, de Policía urbana y Nuevos arbitrios.

ESPECTÁCULOS

TEATRO RUZAFÁ.—Sesión continua de cine desde las 5 tarde a 1 noche.—3.ª jornada de La baía de bronce (estreno).
CINE SOROLLA.—Sesión continua de cine de 4:30 tarde a 12:30 noche.
PLAZA DE TOROS.—A las 10:15 de la noche.—Pan y toros.
SERRANO.—A las 10:15 de la noche.—Un drama de Calderón.—El triunfo del Triletero.

CRÓNICA DE SUCESOS

DETENIDOS.—A la llegada del tren correo del Central de Aragón, fueron detenidos ayer los guardafrenos Ruperto Alcodor y Carmelo Rodríguez, por haberseles encontrado en las cestas de viajes varias docenas de huevos, sustraídos de una caja procedente de Monreal y Mora.
DESGRACIA.—El viajante Abi Santandreu, de 21 años, domiciliado en la calle de Buenavista, número 39, tuvo la desgracia de que se le disparase un revólver, resultando con una herida en la región frontal.
Fue curado en la casa de Socorro de Ruzafa, y del hecho se dio cuenta al juzgado de guardia.
UNA CAIDA.—En el Hospital fué curado ayer el niño de ocho años Francisco Machi

Abonos químicos SANTOMÁ

PRIMERAS MATERIAS Puras y de composición garantizada.
ABONOS COMPUESTOS Fórmulas racionales sancionadas por CUARENTA años de práctica
ALMACENES: Avenida del Puerto (Camino del Grao), número 227.
OFICINAS: Plaza del Angel, número 6, pral.-VALENCIA.
PEDIDOS: Dirigirlos a D. César Santomá, Ingeniero Químico.

Cuando Quiera Vd. Píldoras, tome las de Brandreth
Puramente Vegetales. Siempre Eficaces.
Curan el Estreñimiento Crónico.
Las Píldoras de BRANDRETH, purifican la sangre, activan la digestión y limpian el estómago y los intestinos. Estimulan el hígado y arrojan del sistema la bilis y demás secreciones viciadas. Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.
Para el Estreñimiento, Vahidos, Somnolencia, Lengua Roja, Aliento Fétido, Brote de erupciones, migrañas, Obesidad, Mal del Hígado, Intersticia, y los desórdenes que dimanan de la impureza de la sangre, no necesita receta.
DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.

Stock Neumáticos
adaptados a las condiciones especiales de las carreteras de esta provincia, los recibirá en breve la casa
RIERA Y GUERRERO, Lauris, 19

CARNE LIQUIDA
PREPARADO PARA REFRIGERAR
CASA DE VINO Y CERVEZA

CHOCOLATES
Viuda de R. COMOS
Especialidad a la Vainilla
SANTA CATALINA, 16
Muebles americanos prácticos para despachos, nuevos modelos, mesas especiales. Contado y a plazos.
BAR-LOCK, Mar. 8

MARMOLES
GRANDES TALLERES
S. ORTIZ
Especialidad en lápidas
MIGUELETE, 3, VALENCIA
Teléfono 792

En Malvarrosa
Alquilo en dos mil pesetas temporada de verano "Casabianca", chalet de tres plantas, amueblado. Diez camas, mirador al mar, dos terrazas, cuarto de baño; lavadero y garage.
A los calvos
El aloé, peluquero G. Paria, especialista en bicéfalos para caballeros; la más perfecta que se conoce, por ser tan delicado exclusivamente a la construcción de bicéfalos. Nada se paga si no consigue el resultado deseado. Precio: Frasco medicinal. Peluquería francesa, p. 100 Cárcel, 17.

Vendo.
un caballo de siete años, montañés, de inmejorables condiciones, enganchado con carro nuevo, y resistente. Razón: José Oliver, fábrica de pastas para sopa.

L'IDEAL
Sombrillas y abanicos. No comprar sin visitar esta casa. San Vicente, chaflán, n.º 2

SE ALOQUILA
casa de verano en Manzanera (Teruel), con muebles o sin ellos. Razón: Lepanto, 7, Valencia.

"VALET" Auto Stop Safety Razor

En hermoso estuche de cuero negro o en níquel, forrados el interior de terciopelo color, o en elegante cartera de piel, para bolsillo, con 12 hojas y su suavizador.
PESETAS 2750



Nos da al afeitarnos la impresión de una caricia, ya que sus pasas por las mejillas tienen siempre los suaves toques de terciopelo, y por difusos y fuertes que sea la barba, sin peligro de cortarse, se consigue, con un igual prontitud, un afeitado fino y limpio, superior al del más experto barbero. La sencillez misma, sin pieza alguna suelta, y su limpieza, es perfecta e instantánea.
Práctica Elegante Sólida
DE VENTA EN LAS MAS LUJOSAS PERFUMERIAS, CAMISERIAS Y OBJETOS FINOS DE SPORT Y PARA REGALO -- Exclusividad para España y Portugal:
Antonio Chavell S. A. MADRID
35, Alberto Aguilera, 35 APARTADO 616 TELÉFONO J.-867
EN VALENCIA: Ernesto Ferrer, Barcas, 2; Eduardo Schilling, Paz, 11 y 13.

Compañía Trasméditerránea

Servicio rápido para Andalucía
El vapor **Vicente La Roda** saldrá el lunes 14 de julio, para Málaga, Cádiz, Sevilla, Melilla y Ceuta, a las seis en punto de la tarde.
Servicio rápido para el Norte de España
El vapor **Turia** saldrá el jueves 10 de julio, directo para Melilla, Ceuta, Málaga, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagorrea, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.
Para Baleares, con salidas fijas todos los sábados:
El vapor saldrá el sábado 12 de julio, a las doce en punto de la tarde, para Santa Cruz de Tenerife y Habana.
SERVICIO BISEMANAL PARA BARCELONA
Salidas fijas los miércoles y sábados a las seis de la tarde, admitiendo carga y pasaje.
Informarán: Delegación de Valencia, Muelle de Poniente, letra E, Grao, teléfono 8.235

Buques

Línea de vapores Ybarra y Compañía, S. en C., de Sevilla.
Servicio corriente
El vapor CABO S. SEBASTIAN saldrá de este puerto el 11 del actual para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Huelva, Vigo, Ferrol, Ojún, Santander, Bilbao y Pasajes, admitiendo carga y pasajeros.
Consignatarios en Valencia: Hijos de Nogué, Sorri, 2, entresuelo, y en el Grao, Muelle Poniente (Caro).
Vapor "PREVISOR"
saldrá de este puerto el 16 del corriente, para Las Palmas, admitiendo carga.
Darán razón: Enrique Comes, Grao teléfono núm. 3057.

Sarna
ANTISARNICO MARTI. Único que cura sin baño. 3 pesetas frasco. Venta: San Fernando, 34; Mercado, 72; y Abascal y C.ª, Agentes exclusivos: J. Urquía y C.ª, Bruch 49, Barcelona.

Dinero
En hipotecas y en letras a clases pasivas, empleados, comerciantes y sobre toda clase de garantía. Gran Vía, núm. 2. Apoderado de Clases pasivas, De 9 a 2 y de 3 a 6.

Alquiler
UNDERWOOD
REMINGTON
MONARCH
YOST, ROYAL
etc., etc.
de 10 ptes. mensuales.
BAR-LOCK, Mar. 8

Clinica de Belleza
Cuando haya agotado usted todos los medios y no le queda ya ningún recurso para conseguir la desaparición completa del Vello de las Pestañas, Arrugas, Manchas de la piel, Casas y Viruelas, venga a consultarme y le explicaré el secreto para quitarlas radicalmente estos y otros defectos físicos con procedimientos externos, inofensivos, sencillos y económicos, pues mi larga práctica y experiencia serán seguras garantía de éxito. Consulta: Liberos, 9, principal, de diez a una de tres a siete. Fírmese para la una. Cerco del Patriarca. Consultas por correo con sello.

Propio para almanen
Se alquila una espaciosa planta baja, por 16 pesetas mensuales. Razón: Museo, 5.

Hibrot de Versos
— POR —
Teodoro Lorente
Colección completa de poesías valencianas. Dos tomos, esmeradamente impresos. Se venden al precio de dos pesetas, en las oficinas de nuestra Administración.

CENTRO ELECTRICO

Poeta Querol, A
junto al café de la Habana
VALENCIA
Lámparas Osram y otras marcas, todas de muy buenos resultados. Hornillos y Planchas eléctricas, cristalera y lampistería. Instalaciones de luz y fímbres. Reparaciones de planchitas y hornillos. Todo a precios económicos

Para Amberes

EL VAPOR
Sierra Negra
saldrá el 15 del actual, ADMITIENDO CARGA A FLETES REDUCIDOS.
Para cabida e informes dirigirse a su consignatario: **JUAN BAUTISTA IBAÑEZ CARLES** Capdepón, 18, 1.ª (Cabañal) Teléfono 3187

Línea Brasil-Plata

EL VAPOR
Queen Elisabeth
Estará en ésta el 15 de julio, Para Santos, Montevideo y Buenos Aires. Admitiendo carga a fletes reducidos. Informes y cabida dirigirse a su consignatario: **JUAN BAUTISTA IBAÑEZ CARLES** Capdepón, 18, 1.ª (Cabañal) Teléfono 3187

MADAME DE TEVE

La célebre vidista universal de semillas para todos los cultos 6 millones de la vida. Riega todos los días de nuevo mañana 4 euros noche, en su complotio, Gran Vía de Carmentales, 14, segundo. Si da contra moral al negocio, confiansa y discreción absolutas.

A los agricultores

El MILDW, OIDIUM y BLACK ROT, de las VIÑAS, la NEGRILLA, FOLL-ROIG, POLL-NEGRE y SERPIA, de los NARANJOS, el PULGON, los GUSANOS, las HORMIGAS y otras plagas, que atacan a los árboles y hortalizas, se previenen o CURAN RADICALMENTE, desapareciendo a los pocos días de ser tratados con pulverizaciones de un líquido completamente inofensivo para los vegetales, de empleo muy fácil y cuyos buenos resultados se garantizan.
Informes gratuitos: al CENTRO DE ESPECIALIDADES, plaza de Murciano, núm. 3 (junto a la plaza de San Nicolás), VALENCIA.
Se aceptarán representantes solventes para la venta de las Especialidades de este Centro.

VALENCIA-

SUS MONUMENTOS Y ARTES SU NATURALEZA E HISTORIA
Dos gruesos volúmenes, esmeradamente impresos, con gran número de dibujos y fotografías, y fuertemente encuadernados, 28 75 pesetas.—De venta, en la Administración de este periódico.

Por el Teodoro Lorente